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1．住まいのタイプ／間取り

Q1 あなたの現在のお住まいのタイプをお教えください。（単一回答） 全員

2

　

　

該

当

数

ワ

ン

ル
ー

ム

１

Ｋ

１

Ｄ

Ｋ

１

Ｌ

Ｄ

Ｋ

２

Ｋ

２

Ｄ

Ｋ

２

Ｌ

Ｄ

Ｋ

３

Ｄ

Ｋ

３

Ｌ

Ｄ

Ｋ

以

上

間

取

り

が

わ

か

ら

な

い

2800 246 369 179 227 73 170 220 166 803 347 

100.0 8.8 13.2 6.4 8.1 2.6 6.1 7.9 5.9 28.7 12.4

1374 216 345 142 134 53 113 85 52 154 80

100.0 15.7 25.1 10.3 9.8 3.9 8.2 6.2 3.8 11.2 5.8

347 92 118 39 31 5 8 12 4 7 31

100.0 26.5 34.0 11.2 8.9 1.4 2.3 3.5 1.2 2.0 8.9

1027 124 227 103 103 48 105 73 48 147 49

100.0 12.1 22.1 10.0 10.0 4.7 10.2 7.1 4.7 14.3 4.8

1426 30 24 37 93 20 57 135 114 649 267

100.0 2.1 1.7 2.6 6.5 1.4 4.0 9.5 8.0 45.5 18.7

453 11 10 19 37 8 17 32 24 151 144

100.0 2.4 2.2 4.2 8.2 1.8 3.8 7.1 5.3 33.3 31.8

973 19 14 18 56 12 40 103 90 498 123

100.0 2.0 1.4 1.8 5.8 1.2 4.1 10.6 9.2 51.2 12.6

1400 141 182 92 104 33 97 102 87 385 177

100.0 10.1 13.0 6.6 7.4 2.4 6.9 7.3 6.2 27.5 12.6

1400 105 187 87 123 40 73 118 79 418 170

100.0 7.5 13.4 6.2 8.8 2.9 5.2 8.4 5.6 29.9 12.1

400 58 55 36 30 4 17 23 12 82 83

100.0 14.5 13.8 9.0 7.5 1.0 4.3 5.8 3.0 20.5 20.8

400 46 67 31 25 9 21 28 21 90 62

100.0 11.5 16.8 7.8 6.3 2.3 5.3 7.0 5.3 22.5 15.5

400 29 44 22 35 11 42 37 36 119 25

100.0 7.3 11.0 5.5 8.8 2.8 10.5 9.3 9.0 29.8 6.3

200 8 16 3 14 9 17 14 18 94 7

100.0 4.0 8.0 1.5 7.0 4.5 8.5 7.0 9.0 47.0 3.5

400 45 73 22 38 9 8 21 16 76 92

100.0 11.3 18.3 5.5 9.5 2.3 2.0 5.3 4.0 19.0 23.0

400 33 64 25 45 12 26 32 20 99 44

100.0 8.3 16.0 6.3 11.3 3.0 6.5 8.0 5.0 24.8 11.0

400 24 43 26 31 9 27 41 23 150 26

100.0 6.0 10.8 6.5 7.8 2.3 6.8 10.3 5.8 37.5 6.5

200 3 7 14 9 10 12 24 20 93 8

100.0 1.5 3.5 7.0 4.5 5.0 6.0 12.0 10.0 46.5 4.0

1393 36 25 35 82 13 41 104 83 724 250

100.0 2.6 1.8 2.5 5.9 0.9 2.9 7.5 6.0 52.0 17.9

1312 184 336 138 142 59 121 110 77 67 78

100.0 14.0 25.6 10.5 10.8 4.5 9.2 8.4 5.9 5.1 5.9

95 26 8 6 3 1 8 6 6 12 19

100.0 27.4 8.4 6.3 3.2 1.1 8.4 6.3 6.3 12.6 20.0

164 14 9 15 20 2 8 15 4 53 24

100.0 8.5 5.5 9.1 12.2 1.2 4.9 9.1 2.4 32.3 14.6

183 13 26 14 14 5 10 9 15 41 36

100.0 7.1 14.2 7.7 7.7 2.7 5.5 4.9 8.2 22.4 19.7

1168 121 186 71 86 41 79 91 70 309 114

100.0 10.4 15.9 6.1 7.4 3.5 6.8 7.8 6.0 26.5 9.8

369 21 41 19 32 5 24 32 19 123 53

100.0 5.7 11.1 5.1 8.7 1.4 6.5 8.7 5.1 33.3 14.4

547 48 55 40 50 12 26 49 33 166 68

100.0 8.8 10.1 7.3 9.1 2.2 4.8 9.0 6.0 30.3 12.4

106 5 19 6 5 3 10 6 6 29 17

100.0 4.7 17.9 5.7 4.7 2.8 9.4 5.7 5.7 27.4 16.0

58 1 9 3 3 1 3 3 5 24 6

100.0 1.7 15.5 5.2 5.2 1.7 5.2 5.2 8.6 41.4 10.3

205 23 24 11 17 4 10 15 14 58 29

100.0 11.2 11.7 5.4 8.3 2.0 4.9 7.3 6.8 28.3 14.1

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計



2．賃貸の家賃

3

Q2 あなたが現在住んでいる住居の家賃をお教えください。 （単一回答）
賃貸マンション、賃貸アパート、賃貸一

戸建てにお住まいの方

　

　

該

当

数

２

万

円

未

満

２

万

円

台

３

万

円

台

４

万

円

台

５

万

円

台

６

万

円

台

７

万

円

台

８

万

円

台

９

万

円

台

１

０

万

円

以

上

　

平

均
（

万

円
）

1312 56 55 137 232 243 239 137 2 79 36 98 6.02 

100.0 4.3 4.2 10.4 17.7 18.5 18.2 10.4 6.0 2.7 7.5  

1024 33 41 108 200 200 193 114 55 27 53 5.88

100.0 3.2 4.0 10.5 19.5 19.5 18.8 11.1 5.4 2.6 5.2  

291 12 12 39 63 54 56 33 11 4 7 5.48

100.0 4.1 4.1 13.4 21.6 18.6 19.2 11.3 3.8 1.4 2.4  

733 21 29 69 137 146 137 81 44 23 46 6.04

100.0 2.9 4.0 9.4 18.7 19.9 18.7 11.1 6.0 3.1 6.3  

288 23 14 29 32 43 46 23 24 9 45 6.51

100.0 8.0 4.9 10.1 11.1 14.9 16.0 8.0 8.3 3.1 15.6  

103 5 8 13 9 18 19 7 9 4 11 6.22

100.0 4.9 7.8 12.6 8.7 17.5 18.4 6.8 8.7 3.9 10.7  

185 18 6 16 23 25 27 16 15 5 34 6.67

100.0 9.7 3.2 8.6 12.4 13.5 14.6 8.6 8.1 2.7 18.4  

653 22 31 84 110 121 112 68 43 19 43 5.95

100.0 3.4 4.7 12.9 16.8 18.5 17.2 10.4 6.6 2.9 6.6  

659 34 24 53 122 122 127 69 36 17 55 6.09

100.0 5.2 3.6 8.0 18.5 18.5 19.3 10.5 5.5 2.6 8.3  

187 4 12 33 33 31 32 18 10 4 10 5.68

100.0 2.1 6.4 17.6 17.6 16.6 17.1 9.6 5.3 2.1 5.3  

208 7 9 22 35 40 36 24 15 8 12 6.03

100.0 3.4 4.3 10.6 16.8 19.2 17.3 11.5 7.2 3.8 5.8  

188 10 8 19 32 40 34 13 11 6 15 5.97

100.0 5.3 4.3 10.1 17.0 21.3 18.1 6.9 5.9 3.2 8.0  

70 1 2 10 10 10 10 13 7 1 6 6.40

100.0 1.4 2.9 14.3 14.3 14.3 14.3 18.6 10.0 1.4 8.6  

207 13 8 19 39 41 43 22 10 4 8 5.67

100.0 6.3 3.9 9.2 18.8 19.8 20.8 10.6 4.8 1.9 3.9  

204 8 6 12 40 41 39 18 16 3 21 6.32

100.0 3.9 2.9 5.9 19.6 20.1 19.1 8.8 7.8 1.5 10.3  

182 7 3 15 32 35 37 19 8 8 18 6.37

100.0 3.8 1.6 8.2 17.6 19.2 20.3 10.4 4.4 4.4 9.9  

66 6 7 7 11 5 8 10 2 2 8 5.92

100.0 9.1 10.6 10.6 16.7 7.6 12.1 15.2 3.0 3.0 12.1  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

1312 56 55 137 232 243 239 137 79 36 98 6.02

100.0 4.3 4.2 10.4 17.7 18.5 18.2 10.4 6.0 2.7 7.5  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

72 5 7 11 21 12 11 4 0 0 1 4.69

100.0 6.9 9.7 15.3 29.2 16.7 15.3 5.6 0.0 0.0 1.4  

85 12 5 14 22 15 9 5 1 0 2 4.59

100.0 14.1 5.9 16.5 25.9 17.6 10.6 5.9 1.2 0.0 2.4  

580 14 5 35 53 97 121 92 56 25 82 7.14

100.0 2.4 0.9 6.0 9.1 16.7 20.9 15.9 9.7 4.3 14.1  

141 5 14 22 37 31 22 6 0 3 1 4.86

100.0 3.5 9.9 15.6 26.2 22.0 15.6 4.3 0.0 2.1 0.7  

247 12 10 28 42 53 45 23 16 7 11 5.78

100.0 4.9 4.0 11.3 17.0 21.5 18.2 9.3 6.5 2.8 4.5  

55 2 2 5 20 10 10 3 2 1 0 5.17

100.0 3.6 3.6 9.1 36.4 18.2 18.2 5.5 3.6 1.8 0.0  

27 2 1 4 9 6 3 1 1 0 0 4.76

100.0 7.4 3.7 14.8 33.3 22.2 11.1 3.7 3.7 0.0 0.0  

105 4 11 18 28 19 18 3 3 0 1 4.80

100.0 3.8 10.5 17.1 26.7 18.1 17.1 2.9 2.9 0.0 1.0  

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計



3．部屋探しの際に「建物」で重視するポイント

4

Q3
一人暮らしの部屋探しをする場合、家賃以外に「建物」について重視するポイントをお教えください。
現在ご家族と暮らしている方は、一人暮らしをすることをイメージしてお答えください。（複数回答）

全員

　

　

該

当

数

間

取

り

の

広

さ

築

年

数

日

当

た

り

耐

震

性
（

木

造
、

鉄

骨

等

の

構

造
）

セ

キ
ュ

リ

テ
ィ

駐

車

場

の

有

無

ペ
ッ

ト

可

そ

の

他

2800 1784 1167 1476 1080 1076 761 263 137 

100.0 63.7 41.7 52.7 38.6 38.4 27.2 9.4 4.9

1374 908 541 671 432 423 346 104 87

100.0 66.1 39.4 48.8 31.4 30.8 25.2 7.6 6.3

347 234 131 149 89 116 60 18 20

100.0 67.4 37.8 42.9 25.6 33.4 17.3 5.2 5.8

1027 674 410 522 343 307 286 86 67

100.0 65.6 39.9 50.8 33.4 29.9 27.8 8.4 6.5

1426 876 626 805 648 653 415 159 50

100.0 61.4 43.9 56.5 45.4 45.8 29.1 11.2 3.5

453 280 189 230 202 218 116 38 14

100.0 61.8 41.7 50.8 44.6 48.1 25.6 8.4 3.1

973 596 437 575 446 435 299 121 36

100.0 61.3 44.9 59.1 45.8 44.7 30.7 12.4 3.7

1400 905 557 656 499 388 413 90 66

100.0 64.6 39.8 46.9 35.6 27.7 29.5 6.4 4.7

1400 879 610 820 581 688 348 173 71

100.0 62.8 43.6 58.6 41.5 49.1 24.9 12.4 5.1

400 257 153 172 150 125 98 28 18

100.0 64.3 38.3 43.0 37.5 31.3 24.5 7.0 4.5

400 282 178 177 133 108 98 25 16

100.0 70.5 44.5 44.3 33.3 27.0 24.5 6.3 4.0

400 268 156 193 138 103 149 28 23

100.0 67.0 39.0 48.3 34.5 25.8 37.3 7.0 5.8

200 98 70 114 78 52 68 9 9

100.0 49.0 35.0 57.0 39.0 26.0 34.0 4.5 4.5

400 257 167 207 141 209 78 28 16

100.0 64.3 41.8 51.8 35.3 52.3 19.5 7.0 4.0

400 258 178 227 168 199 103 50 24

100.0 64.5 44.5 56.8 42.0 49.8 25.8 12.5 6.0

400 252 174 247 169 186 111 63 21

100.0 63.0 43.5 61.8 42.3 46.5 27.8 15.8 5.3

200 112 91 139 103 94 56 32 10

100.0 56.0 45.5 69.5 51.5 47.0 28.0 16.0 5.0

1393 827 598 781 624 628 406 154 54

100.0 59.4 42.9 56.1 44.8 45.1 29.1 11.1 3.9

1312 895 529 645 416 410 326 105 77

100.0 68.2 40.3 49.2 31.7 31.3 24.8 8.0 5.9

95 62 40 50 40 38 29 4 6

100.0 65.3 42.1 52.6 42.1 40.0 30.5 4.2 6.3

164 99 66 88 48 49 56 9 11

100.0 60.4 40.2 53.7 29.3 29.9 34.1 5.5 6.7

183 112 69 92 67 58 58 15 8

100.0 61.2 37.7 50.3 36.6 31.7 31.7 8.2 4.4

1168 739 483 612 479 478 212 97 58

100.0 63.3 41.4 52.4 41.0 40.9 18.2 8.3 5.0

369 232 149 187 147 129 156 43 15

100.0 62.9 40.4 50.7 39.8 35.0 42.3 11.7 4.1

547 360 230 296 211 228 125 53 21

100.0 65.8 42.0 54.1 38.6 41.7 22.9 9.7 3.8

106 74 51 56 34 38 47 16 7

100.0 69.8 48.1 52.8 32.1 35.8 44.3 15.1 6.6

58 37 23 35 16 23 27 6 1

100.0 63.8 39.7 60.3 27.6 39.7 46.6 10.3 1.7

205 131 96 110 78 73 80 24 16

100.0 63.9 46.8 53.7 38.0 35.6 39.0 11.7 7.8

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計



4．部屋探しの際に「環境」で重視するポイント

5

Q4
一人暮らしの部屋探しをする場合、家賃以外に「環境」について、重視するポイントをお教えください。
現在ご家族と暮らしている方は、一人暮らしをすることをイメージしてお答えください。（複数回答）

全員

　

　

該

当

数

学

校

・

職

場

に

近

い

駅

が

近

い

静

け

さ

知

人

が

近

く

に

い

る

コ

ン

ビ

ニ

・

ス
ー

パ
ー

な

ど

の

有

無

医

療

機

関

の

有

無

公

園

な

ど

の

自

然

環

境

地

域

ブ

ラ

ン

ド

高

齢

者

介

護

施

設

の

有

無

そ

の

他

2800 1161 1555 896 255 1765 759 382 138 79 47 

100.0 41.5 55.5 32.0 9.1 63.0 27.1 13.6 4.9 2.8 1.7

1374 594 761 409 79 834 268 142 54 19 33

100.0 43.2 55.4 29.8 5.7 60.7 19.5 10.3 3.9 1.4 2.4

347 186 186 70 27 211 52 18 12 2 4

100.0 53.6 53.6 20.2 7.8 60.8 15.0 5.2 3.5 0.6 1.2

1027 408 575 339 52 623 216 124 42 17 29

100.0 39.7 56.0 33.0 5.1 60.7 21.0 12.1 4.1 1.7 2.8

1426 567 794 487 176 931 491 240 84 60 14

100.0 39.8 55.7 34.2 12.3 65.3 34.4 16.8 5.9 4.2 1.0

453 240 258 127 58 305 137 56 27 13 6

100.0 53.0 57.0 28.0 12.8 67.3 30.2 12.4 6.0 2.9 1.3

973 327 536 360 118 626 354 184 57 47 8

100.0 33.6 55.1 37.0 12.1 64.3 36.4 18.9 5.9 4.8 0.8

1400 606 703 486 121 827 331 181 63 31 22

100.0 43.3 50.2 34.7 8.6 59.1 23.6 12.9 4.5 2.2 1.6

1400 555 852 410 134 938 428 201 75 48 25

100.0 39.6 60.9 29.3 9.6 67.0 30.6 14.4 5.4 3.4 1.8

400 220 194 115 43 244 93 35 20 9 6

100.0 55.0 48.5 28.8 10.8 61.0 23.3 8.8 5.0 2.3 1.5

400 191 216 137 32 237 71 51 25 4 7

100.0 47.8 54.0 34.3 8.0 59.3 17.8 12.8 6.3 1.0 1.8

400 148 200 144 28 226 104 56 13 7 7

100.0 37.0 50.0 36.0 7.0 56.5 26.0 14.0 3.3 1.8 1.8

200 47 93 90 18 120 63 39 5 11 2

100.0 23.5 46.5 45.0 9.0 60.0 31.5 19.5 2.5 5.5 1.0

400 206 250 82 42 272 96 39 19 6 4

100.0 51.5 62.5 20.5 10.5 68.0 24.0 9.8 4.8 1.5 1.0

400 166 241 127 40 265 107 65 24 14 8

100.0 41.5 60.3 31.8 10.0 66.3 26.8 16.3 6.0 3.5 2.0

400 147 225 131 36 268 123 52 20 11 7

100.0 36.8 56.3 32.8 9.0 67.0 30.8 13.0 5.0 2.8 1.8

200 36 136 70 16 133 102 45 12 17 6

100.0 18.0 68.0 35.0 8.0 66.5 51.0 22.5 6.0 8.5 3.0

1393 532 760 469 159 884 478 239 82 56 19

100.0 38.2 54.6 33.7 11.4 63.5 34.3 17.2 5.9 4.0 1.4

1312 581 744 393 88 822 252 128 53 21 24

100.0 44.3 56.7 30.0 6.7 62.7 19.2 9.8 4.0 1.6 1.8

95 48 51 34 8 59 29 15 3 2 4

100.0 50.5 53.7 35.8 8.4 62.1 30.5 15.8 3.2 2.1 4.2

164 64 82 47 9 106 40 15 1 0 2

100.0 39.0 50.0 28.7 5.5 64.6 24.4 9.1 0.6 0.0 1.2

183 86 86 48 22 112 43 23 8 4 2

100.0 47.0 47.0 26.2 12.0 61.2 23.5 12.6 4.4 2.2 1.1

1168 453 744 373 103 728 295 160 62 39 27

100.0 38.8 63.7 31.9 8.8 62.3 25.3 13.7 5.3 3.3 2.3

369 161 164 131 35 242 112 59 19 10 3

100.0 43.6 44.4 35.5 9.5 65.6 30.4 16.0 5.1 2.7 0.8

547 209 334 176 51 336 160 87 29 13 7

100.0 38.2 61.1 32.2 9.3 61.4 29.3 15.9 5.3 2.4 1.3

106 58 46 30 8 70 33 6 3 3 2

100.0 54.7 43.4 28.3 7.5 66.0 31.1 5.7 2.8 2.8 1.9

58 33 22 23 9 35 14 6 5 2 0

100.0 56.9 37.9 39.7 15.5 60.3 24.1 10.3 8.6 3.4 0.0

205 97 77 68 18 136 62 26 11 8 4

100.0 47.3 37.6 33.2 8.8 66.3 30.2 12.7 5.4 3.9 2.0

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計
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Q5
一人暮らしの部屋探しをする場合、重視する「部屋の設備」をお教えください。現在ご家族と暮らし
ている方は、一人暮らしをすることをイメージしてお答えください。（複数回答）

全員

　

　

該

当

数

エ

ア

コ

ン

付

収

納

ス

ペ
ー

ス

コ

ン

ロ

付

ロ

フ

ト

付

イ

ン

タ
ー

ネ
ッ

ト

接

続

防

音

性

バ

ル

コ

ニ
ー

シ
ャ

ワ
ー

ト

イ

レ

バ

ス

と

ト

イ

レ
ッ

ト

が

別

室

内

洗

濯

機

置

き

場

オ
ー

ト

ロ
ッ

ク

テ

レ

ビ

モ

ニ

タ
ー

付

き

イ

ン

タ
ー

ホ

ン

防

犯

カ

メ

ラ

追

い

炊

き

機

能

付

バ

ス

そ

の

他

2800 1656 1548 923 205 1371 1081 557 704 1711 1134 644 725 417 575 28 

100.0 59.1 55.3 33.0 7.3 49.0 38.6 19.9 25.1 61.1 40.5 23.0 25.9 14.9 20.5 1.0

1374 835 769 408 55 543 477 267 310 885 595 297 320 136 243 22

100.0 60.8 56.0 29.7 4.0 39.5 34.7 19.4 22.6 64.4 43.3 21.6 23.3 9.9 17.7 1.6

347 228 167 102 8 128 97 35 67 216 141 79 67 22 40 3

100.0 65.7 48.1 29.4 2.3 36.9 28.0 10.1 19.3 62.2 40.6 22.8 19.3 6.3 11.5 0.9

1027 607 602 306 47 415 380 232 243 669 454 218 253 114 203 19

100.0 59.1 58.6 29.8 4.6 40.4 37.0 22.6 23.7 65.1 44.2 21.2 24.6 11.1 19.8 1.9

1426 821 779 515 150 828 604 290 394 826 539 347 405 281 332 6

100.0 57.6 54.6 36.1 10.5 58.1 42.4 20.3 27.6 57.9 37.8 24.3 28.4 19.7 23.3 0.4

453 267 222 167 50 271 178 61 112 269 150 104 102 76 78 3

100.0 58.9 49.0 36.9 11.0 59.8 39.3 13.5 24.7 59.4 33.1 23.0 22.5 16.8 17.2 0.7

973 554 557 348 100 557 426 229 282 557 389 243 303 205 254 3

100.0 56.9 57.2 35.8 10.3 57.2 43.8 23.5 29.0 57.2 40.0 25.0 31.1 21.1 26.1 0.3

1400 834 628 393 111 718 516 206 387 750 450 205 251 152 228 16

100.0 59.6 44.9 28.1 7.9 51.3 36.9 14.7 27.6 53.6 32.1 14.6 17.9 10.9 16.3 1.1

1400 822 920 530 94 653 565 351 317 961 684 439 474 265 347 12

100.0 58.7 65.7 37.9 6.7 46.6 40.4 25.1 22.6 68.6 48.9 31.4 33.9 18.9 24.8 0.9

400 242 161 117 32 213 140 38 103 210 119 54 60 39 52 2

100.0 60.5 40.3 29.3 8.0 53.3 35.0 9.5 25.8 52.5 29.8 13.5 15.0 9.8 13.0 0.5

400 232 176 108 37 186 140 63 94 213 111 54 63 42 60 6

100.0 58.0 44.0 27.0 9.3 46.5 35.0 15.8 23.5 53.3 27.8 13.5 15.8 10.5 15.0 1.5

400 237 194 112 30 204 155 63 118 214 145 56 78 42 75 4

100.0 59.3 48.5 28.0 7.5 51.0 38.8 15.8 29.5 53.5 36.3 14.0 19.5 10.5 18.8 1.0

200 123 97 56 12 115 81 42 72 113 75 41 50 29 41 4

100.0 61.5 48.5 28.0 6.0 57.5 40.5 21.0 36.0 56.5 37.5 20.5 25.0 14.5 20.5 2.0

400 253 228 152 26 186 135 58 76 275 172 129 109 59 66 4

100.0 63.3 57.0 38.0 6.5 46.5 33.8 14.5 19.0 68.8 43.0 32.3 27.3 14.8 16.5 1.0

400 246 260 160 28 177 161 97 79 275 198 118 136 77 93 5

100.0 61.5 65.0 40.0 7.0 44.3 40.3 24.3 19.8 68.8 49.5 29.5 34.0 19.3 23.3 1.3

400 220 276 145 29 174 182 124 96 276 204 117 137 76 116 1

100.0 55.0 69.0 36.3 7.3 43.5 45.5 31.0 24.0 69.0 51.0 29.3 34.3 19.0 29.0 0.3

200 103 156 73 11 116 87 72 66 135 110 75 92 53 72 2

100.0 51.5 78.0 36.5 5.5 58.0 43.5 36.0 33.0 67.5 55.0 37.5 46.0 26.5 36.0 1.0

1393 807 764 505 139 805 604 286 398 783 529 357 402 279 335 9

100.0 57.9 54.8 36.3 10.0 57.8 43.4 20.5 28.6 56.2 38.0 25.6 28.9 20.0 24.0 0.6

1312 783 733 387 59 525 440 259 273 870 558 271 305 128 221 16

100.0 59.7 55.9 29.5 4.5 40.0 33.5 19.7 20.8 66.3 42.5 20.7 23.2 9.8 16.8 1.2

95 66 51 31 7 41 37 12 33 58 47 16 18 10 19 3

100.0 69.5 53.7 32.6 7.4 43.2 38.9 12.6 34.7 61.1 49.5 16.8 18.9 10.5 20.0 3.2

164 51 88 41 10 88 59 22 44 102 50 32 34 12 18 2

100.0 31.1 53.7 25.0 6.1 53.7 36.0 13.4 26.8 62.2 30.5 19.5 20.7 7.3 11.0 1.2

183 108 95 52 14 92 77 31 42 109 66 26 34 17 40 1

100.0 59.0 51.9 28.4 7.7 50.3 42.1 16.9 23.0 59.6 36.1 14.2 18.6 9.3 21.9 0.5

1168 740 646 399 82 526 427 233 277 690 486 272 316 168 262 15

100.0 63.4 55.3 34.2 7.0 45.0 36.6 19.9 23.7 59.1 41.6 23.3 27.1 14.4 22.4 1.3

369 228 204 128 27 198 148 76 103 230 161 86 103 60 80 2

100.0 61.8 55.3 34.7 7.3 53.7 40.1 20.6 27.9 62.3 43.6 23.3 27.9 16.3 21.7 0.5

547 296 311 201 47 277 209 118 151 344 224 151 153 97 113 5

100.0 54.1 56.9 36.7 8.6 50.6 38.2 21.6 27.6 62.9 41.0 27.6 28.0 17.7 20.7 0.9

106 67 65 27 9 55 51 28 23 74 53 21 25 20 23 1

100.0 63.2 61.3 25.5 8.5 51.9 48.1 26.4 21.7 69.8 50.0 19.8 23.6 18.9 21.7 0.9

58 37 33 20 3 38 27 10 21 34 21 10 11 8 5 0

100.0 63.8 56.9 34.5 5.2 65.5 46.6 17.2 36.2 58.6 36.2 17.2 19.0 13.8 8.6 0.0

205 129 106 55 13 97 83 39 43 128 73 46 49 35 34 2

100.0 62.9 51.7 26.8 6.3 47.3 40.5 19.0 21.0 62.4 35.6 22.4 23.9 17.1 16.6 1.0

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計
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Q6_1 一人暮らしの“自由さ”について（単一回答）

Q6
一人暮らしのメリット・デメリットについてお伺いします。下記に挙げた2項目について、ご自分のお
考えに最も近いものを、それぞれ一つだけお選びください。現在ご家族と暮らしている方は、今後一
人暮らしを始めたときのことをイメージしてお答えください。（各単一回答）

全員

　
　

該
当

数

と
に

か
く

自

由
気

ま
ま

な

と

こ
ろ

が
い

い

自
由

だ
け

れ

ど
、

そ
の

中

で

自
分

で
考

え

行
動

す
る

力

が

身
に

つ
く

と

こ
ろ

が
い

い

自
由

だ
け

れ

ど
、

な
ん

で

も

自
分

で
考

え

行
動

し
な

け

れ

ば
い

け
な

い

の
は

面
倒

な

時

も
あ

る

自
由

だ
け

れ

ど
、

そ
れ

以

上

に
大

変
さ

や

不
便

さ
が

ま

さ
っ

て
し

ま

う

上
記

の
ど

れ

で
も

な
い

2800 1452 743 453 145 7 

100.0 51.9 26.5 16.2 5.2 0.3

1374 828 278 198 67 3

100.0 60.3 20.2 14.4 4.9 0.2

347 184 92 54 17 0

100.0 53.0 26.5 15.6 4.9 0.0

1027 644 186 144 50 3

100.0 62.7 18.1 14.0 4.9 0.3

1426 624 465 255 78 4

100.0 43.8 32.6 17.9 5.5 0.3

453 195 142 85 29 2

100.0 43.0 31.3 18.8 6.4 0.4

973 429 323 170 49 2

100.0 44.1 33.2 17.5 5.0 0.2

1400 781 338 215 64 2

100.0 55.8 24.1 15.4 4.6 0.1

1400 671 405 238 81 5

100.0 47.9 28.9 17.0 5.8 0.4

400 212 107 62 19 0

100.0 53.0 26.8 15.5 4.8 0.0

400 233 98 51 17 1

100.0 58.3 24.5 12.8 4.3 0.3

400 221 83 74 21 1

100.0 55.3 20.8 18.5 5.3 0.3

200 115 50 28 7 0

100.0 57.5 25.0 14.0 3.5 0.0

400 167 127 77 27 2

100.0 41.8 31.8 19.3 6.8 0.5

400 195 114 72 18 1

100.0 48.8 28.5 18.0 4.5 0.3

400 219 104 53 23 1

100.0 54.8 26.0 13.3 5.8 0.3

200 90 60 36 13 1

100.0 45.0 30.0 18.0 6.5 0.5

1393 637 432 242 78 4

100.0 45.7 31.0 17.4 5.6 0.3

1312 762 286 197 64 3

100.0 58.1 21.8 15.0 4.9 0.2

95 53 25 14 3 0

100.0 55.8 26.3 14.7 3.2 0.0

164 93 36 29 5 1

100.0 56.7 22.0 17.7 3.0 0.6

183 95 39 36 12 1

100.0 51.9 21.3 19.7 6.6 0.5

1168 610 317 175 63 3

100.0 52.2 27.1 15.0 5.4 0.3

369 172 98 76 21 2

100.0 46.6 26.6 20.6 5.7 0.5

547 282 159 78 28 0

100.0 51.6 29.1 14.3 5.1 0.0

106 53 30 21 2 0

100.0 50.0 28.3 19.8 1.9 0.0

58 33 9 13 3 0

100.0 56.9 15.5 22.4 5.2 0.0

205 114 55 25 11 0

100.0 55.6 26.8 12.2 5.4 0.0

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ

　

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計
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Q6_2 一人暮らしの”孤独”について（単一回答）

Q6
一人暮らしのメリット・デメリットについてお伺いします。下記に挙げた2項目について、ご自分のお
考えに最も近いものを、それぞれ一つだけお選びください。現在ご家族と暮らしている方は、今後一
人暮らしを始めたときのことをイメージしてお答えください。（各単一回答）

全員

　
　

該
当

数

ほ
と

ん
ど

孤

独
を

感
じ

る

こ

と
は

な
い

特
に

病
気

や

体
調

が
悪

い

と

き
、

落
ち

込

ん
だ

と
き

に

孤

独
を

感
じ

る

誰
と

も
話

さ

な
い

と
き

な

ど
、

と
き

お

り
孤

独
を

感

じ

る 頻
繁

に
孤

独

を
感

じ
る

上
記

の
ど

れ

で
も

な
い

2800 1032 1100 499 158 11 

100.0 36.9 39.3 17.8 5.6 0.4

1374 587 488 219 74 6

100.0 42.7 35.5 15.9 5.4 0.4

347 130 129 62 24 2

100.0 37.5 37.2 17.9 6.9 0.6

1027 457 359 157 50 4

100.0 44.5 35.0 15.3 4.9 0.4

1426 445 612 280 84 5

100.0 31.2 42.9 19.6 5.9 0.4

453 138 188 89 35 3

100.0 30.5 41.5 19.6 7.7 0.7

973 307 424 191 49 2

100.0 31.6 43.6 19.6 5.0 0.2

1400 575 500 252 70 3

100.0 41.1 35.7 18.0 5.0 0.2

1400 457 600 247 88 8

100.0 32.6 42.9 17.6 6.3 0.6

400 154 141 80 24 1

100.0 38.5 35.3 20.0 6.0 0.3

400 169 132 75 23 1

100.0 42.3 33.0 18.8 5.8 0.3

400 165 148 66 20 1

100.0 41.3 37.0 16.5 5.0 0.3

200 87 79 31 3 0

100.0 43.5 39.5 15.5 1.5 0.0

400 114 176 71 35 4

100.0 28.5 44.0 17.8 8.8 1.0

400 107 184 88 20 1

100.0 26.8 46.0 22.0 5.0 0.3

400 161 158 62 18 1

100.0 40.3 39.5 15.5 4.5 0.3

200 75 82 26 15 2

100.0 37.5 41.0 13.0 7.5 1.0

1393 498 563 255 74 3

100.0 35.8 40.4 18.3 5.3 0.2

1312 497 504 222 81 8

100.0 37.9 38.4 16.9 6.2 0.6

95 37 33 22 3 0

100.0 38.9 34.7 23.2 3.2 0.0

164 71 54 22 16 1

100.0 43.3 32.9 13.4 9.8 0.6

183 66 66 41 9 1

100.0 36.1 36.1 22.4 4.9 0.5

1168 438 464 196 65 5

100.0 37.5 39.7 16.8 5.6 0.4

369 125 158 69 15 2

100.0 33.9 42.8 18.7 4.1 0.5

547 194 211 106 35 1

100.0 35.5 38.6 19.4 6.4 0.2

106 41 45 15 5 0

100.0 38.7 42.5 14.2 4.7 0.0

58 26 17 12 3 0

100.0 44.8 29.3 20.7 5.2 0.0

205 71 85 38 10 1

100.0 34.6 41.5 18.5 4.9 0.5

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ

　



7-1．あなたの夢 《 複数回答 》

9

Q7
あなたは夢を持っていますか。それはどんな夢ですか。あなたが持っている夢の中で、今一番強く
思っている夢についてもお教えください。（複数回答→単一回答）

全員

Q7_1 あなたの夢（複数回答）

　
　

該
当

数

仕
事

や
職

業

に
関

す
る

夢

仕
事

以
外

で

成
し

遂
げ

た

い

こ
と

結
婚

す
る

（

家

族
を

持

つ
）

恋
愛

（

彼

女
・

彼

氏
を

つ
く

る
）

家
を

持
つ
（

建
て

る
）

車
な

ど
の

耐

久
消

費
財

を

も

つ お
金

も
ち

に

な
る

幸
せ

に
な

る

上
記

の
ど

れ

で
も

な
い

特
に

夢
は

な

い

2800 845 797 676 568 427 350 899 1215 36 662 

100.0 30.2 28.5 24.1 20.3 15.3 12.5 32.1 43.4 1.3 23.6

1374 355 340 327 248 183 151 421 577 18 409

100.0 25.8 24.7 23.8 18.0 13.3 11.0 30.6 42.0 1.3 29.8

347 140 112 130 85 60 48 132 162 3 68

100.0 40.3 32.3 37.5 24.5 17.3 13.8 38.0 46.7 0.9 19.6

1027 215 228 197 163 123 103 289 415 15 341

100.0 20.9 22.2 19.2 15.9 12.0 10.0 28.1 40.4 1.5 33.2

1426 490 457 349 320 244 199 478 638 18 253

100.0 34.4 32.0 24.5 22.4 17.1 14.0 33.5 44.7 1.3 17.7

453 195 156 174 148 80 85 157 222 3 62

100.0 43.0 34.4 38.4 32.7 17.7 18.8 34.7 49.0 0.7 13.7

973 295 301 175 172 164 114 321 416 15 191

100.0 30.3 30.9 18.0 17.7 16.9 11.7 33.0 42.8 1.5 19.6

1400 441 421 296 310 218 221 458 514 13 354

100.0 31.5 30.1 21.1 22.1 15.6 15.8 32.7 36.7 0.9 25.3

1400 404 376 380 258 209 129 441 701 23 308

100.0 28.9 26.9 27.1 18.4 14.9 9.2 31.5 50.1 1.6 22.0

400 165 131 119 117 73 89 152 159 3 70

100.0 41.3 32.8 29.8 29.3 18.3 22.3 38.0 39.8 0.8 17.5

400 133 124 86 95 72 56 124 137 1 109

100.0 33.3 31.0 21.5 23.8 18.0 14.0 31.0 34.3 0.3 27.3

400 109 106 73 73 56 56 129 145 7 111

100.0 27.3 26.5 18.3 18.3 14.0 14.0 32.3 36.3 1.8 27.8

200 34 60 18 25 17 20 53 73 2 64

100.0 17.0 30.0 9.0 12.5 8.5 10.0 26.5 36.5 1.0 32.0

400 170 137 185 116 67 44 137 225 3 60

100.0 42.5 34.3 46.3 29.0 16.8 11.0 34.3 56.3 0.8 15.0

400 119 113 127 88 70 43 132 209 6 74

100.0 29.8 28.3 31.8 22.0 17.5 10.8 33.0 52.3 1.5 18.5

400 87 80 56 47 50 32 122 184 5 103

100.0 21.8 20.0 14.0 11.8 12.5 8.0 30.5 46.0 1.3 25.8

200 28 46 12 7 22 10 50 83 9 71

100.0 14.0 23.0 6.0 3.5 11.0 5.0 25.0 41.5 4.5 35.5

1393 449 418 314 295 200 180 435 592 22 292

100.0 32.2 30.0 22.5 21.2 14.4 12.9 31.2 42.5 1.6 21.0

1312 364 350 333 251 204 157 429 576 12 346

100.0 27.7 26.7 25.4 19.1 15.5 12.0 32.7 43.9 0.9 26.4

95 32 29 29 22 23 13 35 47 2 24

100.0 33.7 30.5 30.5 23.2 24.2 13.7 36.8 49.5 2.1 25.3

164 39 43 36 25 27 29 59 62 2 45

100.0 23.8 26.2 22.0 15.2 16.5 17.7 36.0 37.8 1.2 27.4

183 48 46 40 35 27 19 52 70 0 58

100.0 26.2 25.1 21.9 19.1 14.8 10.4 28.4 38.3 0.0 31.7

1168 364 330 273 235 173 107 355 499 18 287

100.0 31.2 28.3 23.4 20.1 14.8 9.2 30.4 42.7 1.5 24.6

369 121 116 100 99 68 64 119 164 6 73

100.0 32.8 31.4 27.1 26.8 18.4 17.3 32.2 44.4 1.6 19.8

547 152 162 134 91 75 74 180 244 7 119

100.0 27.8 29.6 24.5 16.6 13.7 13.5 32.9 44.6 1.3 21.8

106 46 29 27 22 21 21 38 52 1 16

100.0 43.4 27.4 25.5 20.8 19.8 19.8 35.8 49.1 0.9 15.1

58 13 10 12 13 8 8 23 21 0 17

100.0 22.4 17.2 20.7 22.4 13.8 13.8 39.7 36.2 0.0 29.3

205 62 61 54 48 28 28 73 103 2 47

100.0 30.2 29.8 26.3 23.4 13.7 13.7 35.6 50.2 1.0 22.9

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ

　



7-2．あなたの夢 《 単一回答 》

10

Q7
あなたは夢を持っていますか。それはどんな夢ですか。あなたが持っている夢の中で、今一番強く
思っている夢についてもお教えください。 （複数回答→単一回答）

全員

Q7_2 今一番強く思っている夢（単一回答）

　
　

該
当

数

仕
事

や
職

業

に
関

す
る

夢

仕
事

以
外

で

成
し

遂
げ

た

い

こ
と

結
婚

す
る

（

家

族
を

持

つ
）

恋
愛

（

彼

女
・

彼

氏
を

つ
く

る
）

家
を

持
つ
（

建
て

る
）

車
な

ど
の

耐

久
消

費
財

を

も

つ お
金

も
ち

に

な
る

幸
せ

に
な

る

上
記

の
ど

れ

で
も

な
い

特
に

夢
は

な

い

2800 411 282 241 141 89 45 332 565 32 662 

100.0 14.7 10.1 8.6 5.0 3.2 1.6 11.9 20.2 1.1 23.6

1374 158 118 133 71 41 13 157 260 14 409

100.0 11.5 8.6 9.7 5.2 3.0 0.9 11.4 18.9 1.0 29.8

347 70 26 39 26 7 6 45 58 2 68

100.0 20.2 7.5 11.2 7.5 2.0 1.7 13.0 16.7 0.6 19.6

1027 88 92 94 45 34 7 112 202 12 341

100.0 8.6 9.0 9.2 4.4 3.3 0.7 10.9 19.7 1.2 33.2

1426 253 164 108 70 48 32 175 305 18 253

100.0 17.7 11.5 7.6 4.9 3.4 2.2 12.3 21.4 1.3 17.7

453 110 45 46 30 5 14 46 92 3 62

100.0 24.3 9.9 10.2 6.6 1.1 3.1 10.2 20.3 0.7 13.7

973 143 119 62 40 43 18 129 213 15 191

100.0 14.7 12.2 6.4 4.1 4.4 1.8 13.3 21.9 1.5 19.6

1400 218 162 92 86 42 31 189 213 13 354

100.0 15.6 11.6 6.6 6.1 3.0 2.2 13.5 15.2 0.9 25.3

1400 193 120 149 55 47 14 143 352 19 308

100.0 13.8 8.6 10.6 3.9 3.4 1.0 10.2 25.1 1.4 22.0

400 89 39 27 30 6 17 63 56 3 70

100.0 22.3 9.8 6.8 7.5 1.5 4.3 15.8 14.0 0.8 17.5

400 70 41 29 32 15 5 46 52 1 109

100.0 17.5 10.3 7.3 8.0 3.8 1.3 11.5 13.0 0.3 27.3

400 46 47 30 16 12 8 54 69 7 111

100.0 11.5 11.8 7.5 4.0 3.0 2.0 13.5 17.3 1.8 27.8

200 13 35 6 8 9 1 26 36 2 64

100.0 6.5 17.5 3.0 4.0 4.5 0.5 13.0 18.0 1.0 32.0

400 91 32 58 26 6 3 28 94 2 60

100.0 22.8 8.0 14.5 6.5 1.5 0.8 7.0 23.5 0.5 15.0

400 43 34 61 20 15 6 33 110 4 74

100.0 10.8 8.5 15.3 5.0 3.8 1.5 8.3 27.5 1.0 18.5

400 44 32 25 7 19 4 59 102 5 103

100.0 11.0 8.0 6.3 1.8 4.8 1.0 14.8 25.5 1.3 25.8

200 15 22 5 2 7 1 23 46 8 71

100.0 7.5 11.0 2.5 1.0 3.5 0.5 11.5 23.0 4.0 35.5

1393 241 157 94 64 41 29 168 286 21 292

100.0 17.3 11.3 6.7 4.6 2.9 2.1 12.1 20.5 1.5 21.0

1312 165 120 135 73 46 16 149 253 9 346

100.0 12.6 9.1 10.3 5.6 3.5 1.2 11.4 19.3 0.7 26.4

95 5 5 12 4 2 0 15 26 2 24

100.0 5.3 5.3 12.6 4.2 2.1 0.0 15.8 27.4 2.1 25.3

164 20 22 12 4 5 4 19 31 2 45

100.0 12.2 13.4 7.3 2.4 3.0 2.4 11.6 18.9 1.2 27.4

183 26 12 12 7 7 2 20 39 0 58

100.0 14.2 6.6 6.6 3.8 3.8 1.1 10.9 21.3 0.0 31.7

1168 167 118 101 66 38 10 137 228 16 287

100.0 14.3 10.1 8.6 5.7 3.3 0.9 11.7 19.5 1.4 24.6

369 67 37 37 23 13 8 39 66 6 73

100.0 18.2 10.0 10.0 6.2 3.5 2.2 10.6 17.9 1.6 19.8

547 77 60 46 25 16 11 69 117 7 119

100.0 14.1 11.0 8.4 4.6 2.9 2.0 12.6 21.4 1.3 21.8

106 25 10 6 3 5 3 14 23 1 16

100.0 23.6 9.4 5.7 2.8 4.7 2.8 13.2 21.7 0.9 15.1

58 4 3 6 1 2 3 13 9 0 17

100.0 6.9 5.2 10.3 1.7 3.4 5.2 22.4 15.5 0.0 29.3

205 25 20 21 12 3 4 21 52 0 47

100.0 12.2 9.8 10.2 5.9 1.5 2.0 10.2 25.4 0.0 22.9

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ

　



8．一人暮らしで困ることや不安内容

11

Q8
あなたが一人暮らしをしていて困ること、不安に思うことはどんなことですか。一人暮らしでない場
合は、一人暮らしをする場合を想像してお答えください。
主な困る・不安に思うことを3つまでお選びください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

経
済

的
に

厳

し
い

家
事

が
面

倒

孤
独

が
不

安

忙
し

い

会
話

が
な

い

病
気

の
時

に

不
安

空
き

巣
や

強

盗
な

ど
防

犯

面

災
害

や
事

故

に
あ
っ

た

と

き

一
生

一
人

暮

ら
し

か
も

と

い

う
不

安

結
婚
（

再

婚
）

で

き
る

か
、

彼
女

・
彼

氏

が
で

き
る

か

不

安 そ
の

他

特
に

困
る

・

不
安

な
こ

と

は

な
い

2800 1159 812 390 162 278 911 412 484 262 212 19 410 

100.0 41.4 29.0 13.9 5.8 9.9 32.5 14.7 17.3 9.4 7.6 0.7 14.6

1374 486 400 166 83 110 440 131 232 165 124 11 263

100.0 35.4 29.1 12.1 6.0 8.0 32.0 9.5 16.9 12.0 9.0 0.8 19.1

347 134 116 47 31 30 82 40 53 25 37 0 66

100.0 38.6 33.4 13.5 8.9 8.6 23.6 11.5 15.3 7.2 10.7 0.0 19.0

1027 352 284 119 52 80 358 91 179 140 87 11 197

100.0 34.3 27.7 11.6 5.1 7.8 34.9 8.9 17.4 13.6 8.5 1.1 19.2

1426 673 412 224 79 168 471 281 252 97 88 8 147

100.0 47.2 28.9 15.7 5.5 11.8 33.0 19.7 17.7 6.8 6.2 0.6 10.3

453 217 165 80 38 53 111 91 85 22 29 3 51

100.0 47.9 36.4 17.7 8.4 11.7 24.5 20.1 18.8 4.9 6.4 0.7 11.3

973 456 247 144 41 115 360 190 167 75 59 5 96

100.0 46.9 25.4 14.8 4.2 11.8 37.0 19.5 17.2 7.7 6.1 0.5 9.9

1400 508 467 193 97 144 409 111 169 126 114 9 242

100.0 36.3 33.4 13.8 6.9 10.3 29.2 7.9 12.1 9.0 8.1 0.6 17.3

1400 651 345 197 65 134 502 301 315 136 98 10 168

100.0 46.5 24.6 14.1 4.6 9.6 35.9 21.5 22.5 9.7 7.0 0.7 12.0

400 160 143 59 38 42 99 39 53 23 32 1 66

100.0 40.0 35.8 14.8 9.5 10.5 24.8 9.8 13.3 5.8 8.0 0.3 16.5

400 163 124 62 34 43 102 27 35 40 38 2 78

100.0 40.8 31.0 15.5 8.5 10.8 25.5 6.8 8.8 10.0 9.5 0.5 19.5

400 134 137 51 22 35 115 30 45 41 32 4 67

100.0 33.5 34.3 12.8 5.5 8.8 28.8 7.5 11.3 10.3 8.0 1.0 16.8

200 51 63 21 3 24 93 15 36 22 12 2 31

100.0 25.5 31.5 10.5 1.5 12.0 46.5 7.5 18.0 11.0 6.0 1.0 15.5

400 191 138 68 31 41 94 92 85 24 34 2 51

100.0 47.8 34.5 17.0 7.8 10.3 23.5 23.0 21.3 6.0 8.5 0.5 12.8

400 194 103 57 14 35 130 91 79 58 43 2 36

100.0 48.5 25.8 14.3 3.5 8.8 32.5 22.8 19.8 14.5 10.8 0.5 9.0

400 185 80 47 17 27 166 79 82 43 20 2 56

100.0 46.3 20.0 11.8 4.3 6.8 41.5 19.8 20.5 10.8 5.0 0.5 14.0

200 81 24 25 3 31 112 39 69 11 1 4 25

100.0 40.5 12.0 12.5 1.5 15.5 56.0 19.5 34.5 5.5 0.5 2.0 12.5

1393 597 388 199 79 157 466 247 259 105 75 10 189

100.0 42.9 27.9 14.3 5.7 11.3 33.5 17.7 18.6 7.5 5.4 0.7 13.6

1312 532 397 179 77 112 408 154 207 148 126 7 207

100.0 40.5 30.3 13.6 5.9 8.5 31.1 11.7 15.8 11.3 9.6 0.5 15.8

95 30 27 12 6 9 37 11 18 9 11 2 14

100.0 31.6 28.4 12.6 6.3 9.5 38.9 11.6 18.9 9.5 11.6 2.1 14.7

164 83 55 25 9 10 53 13 14 19 14 1 22

100.0 50.6 33.5 15.2 5.5 6.1 32.3 7.9 8.5 11.6 8.5 0.6 13.4

183 77 55 22 9 21 49 27 28 18 15 1 23

100.0 42.1 30.1 12.0 4.9 11.5 26.8 14.8 15.3 9.8 8.2 0.5 12.6

1168 438 312 155 75 121 370 171 216 110 88 8 188

100.0 37.5 26.7 13.3 6.4 10.4 31.7 14.6 18.5 9.4 7.5 0.7 16.1

369 159 117 59 17 37 130 60 65 31 31 3 42

100.0 43.1 31.7 16.0 4.6 10.0 35.2 16.3 17.6 8.4 8.4 0.8 11.4

547 237 168 82 35 50 171 84 102 47 40 4 74

100.0 43.3 30.7 15.0 6.4 9.1 31.3 15.4 18.6 8.6 7.3 0.7 13.5

106 48 29 10 4 9 37 22 18 11 5 1 14

100.0 45.3 27.4 9.4 3.8 8.5 34.9 20.8 17.0 10.4 4.7 0.9 13.2

58 26 20 11 3 7 14 13 8 2 3 0 12

100.0 44.8 34.5 19.0 5.2 12.1 24.1 22.4 13.8 3.4 5.2 0.0 20.7

205 91 56 26 10 23 87 22 33 24 16 1 35

100.0 44.4 27.3 12.7 4.9 11.2 42.4 10.7 16.1 11.7 7.8 0.5 17.1

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ

　



9-1．一人暮らしに欠かせないツール・グッズ 《 複数回答 》

12

Q9

一人暮らしをするとき、欠かせないのは何でしょうか。下記に挙げた中からあてはまるものを全てお
選びください。お選びいただいた中から、絶対に欠かせないものを一つだけお選びください。現在ご
家族と住んでいらっしゃる方は、一人暮らしすることをイメージしてお答えください。

（複数回答→単一回答）

全員

Q9_1 一人暮らしをするとき、欠かせないもの（複数回答）

　

　

該

当

数

テ

レ

ビ

ス

マ
ー

ト

ホ

ン

タ

ブ

レ
ッ

ト

パ

ソ

コ

ン

固

定

電

話

フ
ュ

ー

チ
ャ

ー

ホ

ン
（

ガ

ラ

ケ
ー

）

新

聞

本

・

雑

誌

ペ
ッ

ト

音

楽
（

聴

く
）

楽

器
（

演

奏
）

映

画

ゲ
ー

ム

そ

の

他

特

に

な

い

2800 1702 1755 366 1676 216 239 205 598 190 931 129 417 444 28 241 

100.0 60.8 62.7 13.1 59.9 7.7 8.5 7.3 21.4 6.8 33.3 4.6 14.9 15.9 1.0 8.6

1374 815 818 133 781 85 107 74 263 81 382 40 168 161 17 162

100.0 59.3 59.5 9.7 56.8 6.2 7.8 5.4 19.1 5.9 27.8 2.9 12.2 11.7 1.2 11.8

347 182 246 37 164 9 17 12 64 18 124 19 51 66 0 43

100.0 52.4 70.9 10.7 47.3 2.6 4.9 3.5 18.4 5.2 35.7 5.5 14.7 19.0 0.0 12.4

1027 633 572 96 617 76 90 62 199 63 258 21 117 95 17 119

100.0 61.6 55.7 9.3 60.1 7.4 8.8 6.0 19.4 6.1 25.1 2.0 11.4 9.3 1.7 11.6

1426 887 937 233 895 131 132 131 335 109 549 89 249 283 11 79

100.0 62.2 65.7 16.3 62.8 9.2 9.3 9.2 23.5 7.6 38.5 6.2 17.5 19.8 0.8 5.5

453 275 348 72 276 44 28 34 125 34 222 34 93 131 4 24

100.0 60.7 76.8 15.9 60.9 9.7 6.2 7.5 27.6 7.5 49.0 7.5 20.5 28.9 0.9 5.3

973 612 589 161 619 87 104 97 210 75 327 55 156 152 7 55

100.0 62.9 60.5 16.5 63.6 8.9 10.7 10.0 21.6 7.7 33.6 5.7 16.0 15.6 0.7 5.7

1400 818 816 206 922 117 121 116 280 53 425 55 205 269 12 143

100.0 58.4 58.3 14.7 65.9 8.4 8.6 8.3 20.0 3.8 30.4 3.9 14.6 19.2 0.9 10.2

1400 884 939 160 754 99 118 89 318 137 506 74 212 175 16 98

100.0 63.1 67.1 11.4 53.9 7.1 8.4 6.4 22.7 9.8 36.1 5.3 15.1 12.5 1.1 7.0

400 212 278 65 257 31 23 29 90 20 153 22 65 123 2 37

100.0 53.0 69.5 16.3 64.3 7.8 5.8 7.3 22.5 5.0 38.3 5.5 16.3 30.8 0.5 9.3

400 215 235 56 252 23 34 25 78 15 112 15 58 88 0 43

100.0 53.8 58.8 14.0 63.0 5.8 8.5 6.3 19.5 3.8 28.0 3.8 14.5 22.0 0.0 10.8

400 248 219 68 270 29 35 30 69 10 103 8 52 49 9 41

100.0 62.0 54.8 17.0 67.5 7.3 8.8 7.5 17.3 2.5 25.8 2.0 13.0 12.3 2.3 10.3

200 143 84 17 143 34 29 32 43 8 57 10 30 9 1 22

100.0 71.5 42.0 8.5 71.5 17.0 14.5 16.0 21.5 4.0 28.5 5.0 15.0 4.5 0.5 11.0

400 245 316 44 183 22 22 17 99 32 193 31 79 74 2 30

100.0 61.3 79.0 11.0 45.8 5.5 5.5 4.3 24.8 8.0 48.3 7.8 19.8 18.5 0.5 7.5

400 243 290 55 198 25 27 14 91 37 148 12 69 56 4 20

100.0 60.8 72.5 13.8 49.5 6.3 6.8 3.5 22.8 9.3 37.0 3.0 17.3 14.0 1.0 5.0

400 247 235 46 230 18 36 25 81 43 113 16 38 32 4 33

100.0 61.8 58.8 11.5 57.5 4.5 9.0 6.3 20.3 10.8 28.3 4.0 9.5 8.0 1.0 8.3

200 149 98 15 143 34 33 33 47 25 52 15 26 13 6 15

100.0 74.5 49.0 7.5 71.5 17.0 16.5 16.5 23.5 12.5 26.0 7.5 13.0 6.5 3.0 7.5

1393 870 855 207 898 129 134 133 314 102 489 84 223 221 15 108

100.0 62.5 61.4 14.9 64.5 9.3 9.6 9.5 22.5 7.3 35.1 6.0 16.0 15.9 1.1 7.8

1312 772 844 147 726 82 96 67 257 85 407 37 180 204 12 123

100.0 58.8 64.3 11.2 55.3 6.3 7.3 5.1 19.6 6.5 31.0 2.8 13.7 15.5 0.9 9.4

95 60 56 12 52 5 9 5 27 3 35 8 14 19 1 10

100.0 63.2 58.9 12.6 54.7 5.3 9.5 5.3 28.4 3.2 36.8 8.4 14.7 20.0 1.1 10.5

164 99 91 23 91 15 22 14 31 8 51 7 20 35 2 15

100.0 60.4 55.5 14.0 55.5 9.1 13.4 8.5 18.9 4.9 31.1 4.3 12.2 21.3 1.2 9.1

183 113 112 17 86 15 19 7 34 16 57 4 30 32 2 23

100.0 61.7 61.2 9.3 47.0 8.2 10.4 3.8 18.6 8.7 31.1 2.2 16.4 17.5 1.1 12.6

1168 695 717 147 726 84 102 84 248 69 374 49 165 162 14 105

100.0 59.5 61.4 12.6 62.2 7.2 8.7 7.2 21.2 5.9 32.0 4.2 14.1 13.9 1.2 9.0

369 233 247 54 224 29 15 27 87 25 140 26 59 55 4 26

100.0 63.1 66.9 14.6 60.7 7.9 4.1 7.3 23.6 6.8 37.9 7.0 16.0 14.9 1.1 7.0

547 332 340 67 326 51 37 54 116 41 177 23 75 90 4 43

100.0 60.7 62.2 12.2 59.6 9.3 6.8 9.9 21.2 7.5 32.4 4.2 13.7 16.5 0.7 7.9

106 64 72 15 65 4 12 5 23 10 38 7 17 15 0 10

100.0 60.4 67.9 14.2 61.3 3.8 11.3 4.7 21.7 9.4 35.8 6.6 16.0 14.2 0.0 9.4

58 31 39 9 40 5 4 3 10 4 19 5 11 17 0 4

100.0 53.4 67.2 15.5 69.0 8.6 6.9 5.2 17.2 6.9 32.8 8.6 19.0 29.3 0.0 6.9

205 135 137 34 118 13 28 11 49 17 75 8 40 38 2 15

100.0 65.9 66.8 16.6 57.6 6.3 13.7 5.4 23.9 8.3 36.6 3.9 19.5 18.5 1.0 7.3

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　



9-2．一人暮らしに欠かせないツール・グッズ 《 単一回答 》

13

Q9

一人暮らしをするとき、欠かせないのは何でしょうか。下記に挙げた中からあてはまるものを全てお
選びください。お選びいただいた中から、絶対に欠かせないものを一つだけお選びください。現在ご
家族と住んでいらっしゃる方は、一人暮らしすることをイメージしてお答えください。

（複数回答→単一回答）

全員

Q9_2 絶対に欠かせないもの（単一回答）

　

　

該

当

数

テ

レ

ビ

ス

マ
ー

ト

ホ

ン

タ

ブ

レ
ッ

ト

パ

ソ

コ

ン

固

定

電

話

フ
ュ

ー

チ
ャ

ー

ホ

ン
（

ガ

ラ

ケ
ー

）

新

聞

本

・

雑

誌

ペ
ッ

ト

音

楽
（

聴

く
）

楽

器
（

演

奏
）

映

画

ゲ
ー

ム

そ

の

他

特

に

な

い

2800 452 1003 54 704 31 49 14 36 61 44 14 2 4 23 17 294 

100.0 16.1 35.8 1.9 25.1 1.1 1.8 0.5 1.3 2.2 1.6 0.5 0.1 0.8 0.6 10.5

1374 218 453 16 338 11 25 6 23 34 20 4 2 12 9 203

100.0 15.9 33.0 1.2 24.6 0.8 1.8 0.4 1.7 2.5 1.5 0.3 0.1 0.9 0.7 14.8

347 29 177 3 60 3 4 4 2 3 9 2 1 4 0 46

100.0 8.4 51.0 0.9 17.3 0.9 1.2 1.2 0.6 0.9 2.6 0.6 0.3 1.2 0.0 13.3

1027 189 276 13 278 8 21 2 21 31 11 2 1 8 9 157

100.0 18.4 26.9 1.3 27.1 0.8 2.0 0.2 2.0 3.0 1.1 0.2 0.1 0.8 0.9 15.3

1426 234 550 38 366 20 24 8 13 27 24 10 2 11 8 91

100.0 16.4 38.6 2.7 25.7 1.4 1.7 0.6 0.9 1.9 1.7 0.7 0.1 0.8 0.6 6.4

453 68 228 7 77 6 8 1 1 9 10 3 0 5 2 28

100.0 15.0 50.3 1.5 17.0 1.3 1.8 0.2 0.2 2.0 2.2 0.7 0.0 1.1 0.4 6.2

973 166 322 31 289 14 16 7 12 18 14 7 2 6 6 63

100.0 17.1 33.1 3.2 29.7 1.4 1.6 0.7 1.2 1.8 1.4 0.7 0.2 0.6 0.6 6.5

1400 236 393 23 441 14 25 8 13 13 21 8 2 17 10 176

100.0 16.9 28.1 1.6 31.5 1.0 1.8 0.6 0.9 0.9 1.5 0.6 0.1 1.2 0.7 12.6

1400 216 610 31 263 17 24 6 23 48 23 6 2 6 7 118

100.0 15.4 43.6 2.2 18.8 1.2 1.7 0.4 1.6 3.4 1.6 0.4 0.1 0.4 0.5 8.4

400 45 171 3 103 3 7 2 1 4 7 2 1 8 1 42

100.0 11.3 42.8 0.8 25.8 0.8 1.8 0.5 0.3 1.0 1.8 0.5 0.3 2.0 0.3 10.5

400 59 114 7 134 7 6 3 6 5 3 1 1 6 0 48

100.0 14.8 28.5 1.8 33.5 1.8 1.5 0.8 1.5 1.3 0.8 0.3 0.3 1.5 0.0 12.0

400 77 82 9 149 1 4 2 4 2 6 1 0 3 8 52

100.0 19.3 20.5 2.3 37.3 0.3 1.0 0.5 1.0 0.5 1.5 0.3 0.0 0.8 2.0 13.0

200 55 26 4 55 3 8 1 2 2 5 4 0 0 1 34

100.0 27.5 13.0 2.0 27.5 1.5 4.0 0.5 1.0 1.0 2.5 2.0 0.0 0.0 0.5 17.0

400 52 234 7 34 6 5 3 2 8 12 3 0 1 1 32

100.0 13.0 58.5 1.8 8.5 1.5 1.3 0.8 0.5 2.0 3.0 0.8 0.0 0.3 0.3 8.0

400 51 201 9 71 6 4 1 8 15 5 0 2 2 2 23

100.0 12.8 50.3 2.3 17.8 1.5 1.0 0.3 2.0 3.8 1.3 0.0 0.5 0.5 0.5 5.8

400 73 124 11 97 1 10 1 12 19 4 1 0 2 3 42

100.0 18.3 31.0 2.8 24.3 0.3 2.5 0.3 3.0 4.8 1.0 0.3 0.0 0.5 0.8 10.5

200 40 51 4 61 4 5 1 1 6 2 2 0 1 1 21

100.0 20.0 25.5 2.0 30.5 2.0 2.5 0.5 0.5 3.0 1.0 1.0 0.0 0.5 0.5 10.5

1393 231 485 35 374 19 25 8 12 27 21 10 3 9 9 125

100.0 16.6 34.8 2.5 26.8 1.4 1.8 0.6 0.9 1.9 1.5 0.7 0.2 0.6 0.6 9.0

1312 208 483 17 310 12 20 6 20 34 22 4 1 13 8 154

100.0 15.9 36.8 1.3 23.6 0.9 1.5 0.5 1.5 2.6 1.7 0.3 0.1 1.0 0.6 11.7

95 13 35 2 20 0 4 0 4 0 1 0 0 1 0 15

100.0 13.7 36.8 2.1 21.1 0.0 4.2 0.0 4.2 0.0 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 15.8

164 25 46 4 44 2 5 2 2 3 3 1 1 4 1 21

100.0 15.2 28.0 2.4 26.8 1.2 3.0 1.2 1.2 1.8 1.8 0.6 0.6 2.4 0.6 12.8

183 30 71 1 36 2 8 0 2 3 2 0 0 0 1 27

100.0 16.4 38.8 0.5 19.7 1.1 4.4 0.0 1.1 1.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.5 14.8

1168 188 401 23 314 9 22 7 15 25 17 6 2 6 10 123

100.0 16.1 34.3 2.0 26.9 0.8 1.9 0.6 1.3 2.1 1.5 0.5 0.2 0.5 0.9 10.5

369 69 145 10 87 4 2 3 3 7 4 1 0 1 1 32

100.0 18.7 39.3 2.7 23.6 1.1 0.5 0.8 0.8 1.9 1.1 0.3 0.0 0.3 0.3 8.7

547 81 204 8 136 12 4 2 10 12 9 3 0 7 3 56

100.0 14.8 37.3 1.5 24.9 2.2 0.7 0.4 1.8 2.2 1.6 0.5 0.0 1.3 0.5 10.2

106 16 38 2 28 0 2 0 1 2 3 2 0 0 0 12

100.0 15.1 35.8 1.9 26.4 0.0 1.9 0.0 0.9 1.9 2.8 1.9 0.0 0.0 0.0 11.3

58 9 17 1 19 0 0 0 1 3 3 1 0 0 0 4

100.0 15.5 29.3 1.7 32.8 0.0 0.0 0.0 1.7 5.2 5.2 1.7 0.0 0.0 0.0 6.9

205 34 81 5 40 2 6 0 2 6 3 0 1 5 1 19

100.0 16.6 39.5 2.4 19.5 1.0 2.9 0.0 1.0 2.9 1.5 0.0 0.5 2.4 0.5 9.3

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　



10．一人暮らしをしたい理由

14

Q10
あなたが一人暮らしをしたい（一人暮らしになる）理由を教えてください。
下記に挙げた中から、主な理由を3つまでお選びください。（複数回答）

今後、一人暮らしを
したいと思っている方

　

　

該

当

数

家

族

な

ど
、

人

間

関

係

が

煩

わ

し

い

経

済

的

に

可

能

だ

と

思

う

自

立
（

自

活
）

し

た

い

進

学

す

る

就

職

・

転

職

・

転

勤

す

る

仕

事

先
（

学

校
）

が

遠

い

駅

に

近

い

な

ど

も
っ

と

便

利

な

場

所

に

引
っ

越

し

た

い

自

分

だ

け

の

部

屋

が

ほ

し

い

き

れ

い

な
（

新

し

い
）

部

屋

に

住

み

た

い

都

会

に

住

み

た

い

夢

や

趣

味
、
（

仕

事

等
）

技

術

・

学

術

の

追

求

離

婚

そ

の

他

特

に

理

由

は

な

い

1426 536 137 503 47 144 114 153 208 111 107 180 50 42 210 

100.0 37.6 9.6 35.3 3.3 10.1 8.0 10.7 14.6 7.8 7.5 12.6 3.5 2.9 14.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1426 536 137 503 47 144 114 153 208 111 107 180 50 42 210

100.0 37.6 9.6 35.3 3.3 10.1 8.0 10.7 14.6 7.8 7.5 12.6 3.5 2.9 14.7

453 154 41 198 28 75 54 49 75 36 29 57 1 2 57

100.0 34.0 9.1 43.7 6.2 16.6 11.9 10.8 16.6 7.9 6.4 12.6 0.2 0.4 12.6

973 382 96 305 19 69 60 104 133 75 78 123 49 40 153

100.0 39.3 9.9 31.3 2.0 7.1 6.2 10.7 13.7 7.7 8.0 12.6 5.0 4.1 15.7

680 230 90 229 26 90 65 66 98 43 44 93 9 14 118

100.0 33.8 13.2 33.7 3.8 13.2 9.6 9.7 14.4 6.3 6.5 13.7 1.3 2.1 17.4

746 306 47 274 21 54 49 87 110 68 63 87 41 28 92

100.0 41.0 6.3 36.7 2.8 7.2 6.6 11.7 14.7 9.1 8.4 11.7 5.5 3.8 12.3

232 82 26 92 15 44 30 24 41 15 12 30 0 2 31

100.0 35.3 11.2 39.7 6.5 19.0 12.9 10.3 17.7 6.5 5.2 12.9 0.0 0.9 13.4

200 67 25 85 6 24 18 23 27 13 17 31 1 0 30

100.0 33.5 12.5 42.5 3.0 12.0 9.0 11.5 13.5 6.5 8.5 15.5 0.5 0.0 15.0

179 62 25 44 3 16 14 14 20 10 9 22 5 8 42

100.0 34.6 14.0 24.6 1.7 8.9 7.8 7.8 11.2 5.6 5.0 12.3 2.8 4.5 23.5

69 19 14 8 2 6 3 5 10 5 6 10 3 4 15

100.0 27.5 20.3 11.6 2.9 8.7 4.3 7.2 14.5 7.2 8.7 14.5 4.3 5.8 21.7

221 72 15 106 13 31 24 25 34 21 17 27 1 0 26

100.0 32.6 6.8 48.0 5.9 14.0 10.9 11.3 15.4 9.5 7.7 12.2 0.5 0.0 11.8

219 106 13 98 4 14 13 28 41 17 14 32 6 5 19

100.0 48.4 5.9 44.7 1.8 6.4 5.9 12.8 18.7 7.8 6.4 14.6 2.7 2.3 8.7

212 92 11 61 4 8 11 22 26 19 21 18 26 16 25

100.0 43.4 5.2 28.8 1.9 3.8 5.2 10.4 12.3 9.0 9.9 8.5 12.3 7.5 11.8

94 36 8 9 0 1 1 12 9 11 11 10 8 7 22

100.0 38.3 8.5 9.6 0.0 1.1 1.1 12.8 9.6 11.7 11.7 10.6 8.5 7.4 23.4

1117 431 118 406 34 113 92 125 140 84 88 137 34 32 154

100.0 38.6 10.6 36.3 3.0 10.1 8.2 11.2 12.5 7.5 7.9 12.3 3.0 2.9 13.8

288 98 19 87 11 30 20 25 64 24 17 37 16 10 53

100.0 34.0 6.6 30.2 3.8 10.4 6.9 8.7 22.2 8.3 5.9 12.8 5.6 3.5 18.4

21 7 0 10 2 1 2 3 4 3 2 6 0 0 3

100.0 33.3 0.0 47.6 9.5 4.8 9.5 14.3 19.0 14.3 9.5 28.6 0.0 0.0 14.3

75 36 6 31 2 9 4 6 13 3 7 11 4 2 10

100.0 48.0 8.0 41.3 2.7 12.0 5.3 8.0 17.3 4.0 9.3 14.7 5.3 2.7 13.3

96 40 8 34 2 7 8 12 15 8 12 11 3 0 13

100.0 41.7 8.3 35.4 2.1 7.3 8.3 12.5 15.6 8.3 12.5 11.5 3.1 0.0 13.5

559 190 60 203 20 55 51 71 80 36 34 57 15 18 92

100.0 34.0 10.7 36.3 3.6 9.8 9.1 12.7 14.3 6.4 6.1 10.2 2.7 3.2 16.5

216 87 20 62 7 25 16 21 30 28 17 25 8 6 28

100.0 40.3 9.3 28.7 3.2 11.6 7.4 9.7 13.9 13.0 7.9 11.6 3.7 2.8 13.0

287 104 30 89 7 27 21 28 49 24 21 47 13 10 40

100.0 36.2 10.5 31.0 2.4 9.4 7.3 9.8 17.1 8.4 7.3 16.4 4.5 3.5 13.9

53 25 3 25 3 4 2 6 2 3 4 10 2 1 5

100.0 47.2 5.7 47.2 5.7 7.5 3.8 11.3 3.8 5.7 7.5 18.9 3.8 1.9 9.4

32 15 2 14 0 2 4 2 4 2 3 5 0 1 4

100.0 46.9 6.3 43.8 0.0 6.3 12.5 6.3 12.5 6.3 9.4 15.6 0.0 3.1 12.5

108 39 8 45 6 15 8 7 15 7 9 14 5 4 18

100.0 36.1 7.4 41.7 5.6 13.9 7.4 6.5 13.9 6.5 8.3 13.0 4.6 3.7 16.7

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　



11_1．普段の生活マナー 《 生活音について近隣への配慮 》
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Q11_1 生活音について近隣への配慮（単一回答）

Q11 普段の生活マナーとして、下記に挙げた各項目についてどの程度行っていますか。（単一回答）
現在一人暮らし

をしている方

　
　

該
当

数

し
て

い
る

ま
あ

し
て

い

る

あ
ま

り
し

て

い
な

い

全
く

し
て

い

な
い

当
て

は
ま

ら

な
い
（

宅

配

Ｂ

Ｏ
Ｘ

が
な

い
、

宅

配
便

を

利

用
し

な
い
）

し
て

い
る

計

し
て

い
い

な

い
計

1374 487 579 193 115 0 1066 308 

100.0 35.4 42.1 14.0 8.4 0.0 77.6 22.4

1374 487 579 193 115 0 1066 308

100.0 35.4 42.1 14.0 8.4 0.0 77.6 22.4

347 118 139 56 34 0 257 90

100.0 34.0 40.1 16.1 9.8 0.0 74.1 25.9

1027 369 440 137 81 0 809 218

100.0 35.9 42.8 13.3 7.9 0.0 78.8 21.2

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

720 232 310 107 71 0 542 178

100.0 32.2 43.1 14.9 9.9 0.0 75.3 24.7

654 255 269 86 44 0 524 130

100.0 39.0 41.1 13.1 6.7 0.0 80.1 19.9

168 55 62 33 18 0 117 51

100.0 32.7 36.9 19.6 10.7 0.0 69.6 30.4

200 56 91 30 23 0 147 53

100.0 28.0 45.5 15.0 11.5 0.0 73.5 26.5

221 79 98 28 16 0 177 44

100.0 35.7 44.3 12.7 7.2 0.0 80.1 19.9

131 42 59 16 14 0 101 30

100.0 32.1 45.0 12.2 10.7 0.0 77.1 22.9

179 63 77 23 16 0 140 39

100.0 35.2 43.0 12.8 8.9 0.0 78.2 21.8

181 55 82 30 14 0 137 44

100.0 30.4 45.3 16.6 7.7 0.0 75.7 24.3

188 86 72 19 11 0 158 30

100.0 45.7 38.3 10.1 5.9 0.0 84.0 16.0

106 51 38 14 3 0 89 17

100.0 48.1 35.8 13.2 2.8 0.0 84.0 16.0

276 97 93 47 39 0 190 86

100.0 35.1 33.7 17.0 14.1 0.0 68.8 31.2

1024 367 458 131 68 0 825 199

100.0 35.8 44.7 12.8 6.6 0.0 80.6 19.4

74 23 28 15 8 0 51 23

100.0 31.1 37.8 20.3 10.8 0.0 68.9 31.1

89 26 39 16 8 0 65 24

100.0 29.2 43.8 18.0 9.0 0.0 73.0 27.0

87 29 39 11 8 0 68 19

100.0 33.3 44.8 12.6 9.2 0.0 78.2 21.8

609 219 254 81 55 0 473 136

100.0 36.0 41.7 13.3 9.0 0.0 77.7 22.3

153 56 67 18 12 0 123 30

100.0 36.6 43.8 11.8 7.8 0.0 80.4 19.6

260 84 110 47 19 0 194 66

100.0 32.3 42.3 18.1 7.3 0.0 74.6 25.4

53 24 23 4 2 0 47 6

100.0 45.3 43.4 7.5 3.8 0.0 88.7 11.3

26 7 13 3 3 0 20 6

100.0 26.9 50.0 11.5 11.5 0.0 76.9 23.1

97 42 34 13 8 0 76 21

100.0 43.3 35.1 13.4 8.2 0.0 78.4 21.6

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q11_2 ゴミを分別（単一回答）

Q11 普段の生活マナーとして、下記に挙げた各項目についてどの程度行っていますか。（単一回答）
現在一人暮らし

をしている方

　
　

該
当

数

し
て

い
る

ま
あ

し
て

い

る

あ
ま

り
し

て

い
な

い

全
く

し
て

い

な
い

当
て

は
ま

ら

な
い
（

宅

配

Ｂ

Ｏ
Ｘ

が
な

い
、

宅

配
便

を

利

用
し

な
い
）

し
て

い
る

計

し
て

い
い

な

い
計

1374 784 393 108 89 0 1177 197 

100.0 57.1 28.6 7.9 6.5 0.0 85.7 14.3

1374 784 393 108 89 0 1177 197

100.0 57.1 28.6 7.9 6.5 0.0 85.7 14.3

347 156 122 42 27 0 278 69

100.0 45.0 35.2 12.1 7.8 0.0 80.1 19.9

1027 628 271 66 62 0 899 128

100.0 61.1 26.4 6.4 6.0 0.0 87.5 12.5

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

720 385 219 61 55 0 604 116

100.0 53.5 30.4 8.5 7.6 0.0 83.9 16.1

654 399 174 47 34 0 573 81

100.0 61.0 26.6 7.2 5.2 0.0 87.6 12.4

168 76 56 23 13 0 132 36

100.0 45.2 33.3 13.7 7.7 0.0 78.6 21.4

200 82 72 22 24 0 154 46

100.0 41.0 36.0 11.0 12.0 0.0 77.0 23.0

221 146 53 9 13 0 199 22

100.0 66.1 24.0 4.1 5.9 0.0 90.0 10.0

131 81 38 7 5 0 119 12

100.0 61.8 29.0 5.3 3.8 0.0 90.8 9.2

179 80 66 19 14 0 146 33

100.0 44.7 36.9 10.6 7.8 0.0 81.6 18.4

181 103 54 13 11 0 157 24

100.0 56.9 29.8 7.2 6.1 0.0 86.7 13.3

188 131 38 11 8 0 169 19

100.0 69.7 20.2 5.9 4.3 0.0 89.9 10.1

106 85 16 4 1 0 101 5

100.0 80.2 15.1 3.8 0.9 0.0 95.3 4.7

276 160 74 19 23 0 234 42

100.0 58.0 26.8 6.9 8.3 0.0 84.8 15.2

1024 587 295 85 57 0 882 142

100.0 57.3 28.8 8.3 5.6 0.0 86.1 13.9

74 37 24 4 9 0 61 13

100.0 50.0 32.4 5.4 12.2 0.0 82.4 17.6

89 57 22 6 4 0 79 10

100.0 64.0 24.7 6.7 4.5 0.0 88.8 11.2

87 48 25 6 8 0 73 14

100.0 55.2 28.7 6.9 9.2 0.0 83.9 16.1

609 354 173 40 42 0 527 82

100.0 58.1 28.4 6.6 6.9 0.0 86.5 13.5

153 84 43 17 9 0 127 26

100.0 54.9 28.1 11.1 5.9 0.0 83.0 17.0

260 129 88 26 17 0 217 43

100.0 49.6 33.8 10.0 6.5 0.0 83.5 16.5

53 35 13 2 3 0 48 5

100.0 66.0 24.5 3.8 5.7 0.0 90.6 9.4

26 15 9 1 1 0 24 2

100.0 57.7 34.6 3.8 3.8 0.0 92.3 7.7

97 62 20 10 5 0 82 15

100.0 63.9 20.6 10.3 5.2 0.0 84.5 15.5

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ
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Q11_3 ゴミを出す日（単一回答）

Q11 普段の生活マナーとして、下記に挙げた各項目についてどの程度行っていますか。（単一回答）
現在一人暮らし

をしている方

　
　

該
当

数

し
て

い
る

ま
あ

し
て

い

る

あ
ま

り
し

て

い
な

い

全
く

し
て

い

な
い

当
て

は
ま

ら

な
い
（

宅

配

Ｂ

Ｏ
Ｘ

が
な

い
、

宅

配
便

を

利

用
し

な
い
）

し
て

い
る

計

し
て

い
い

な

い
計

1374 821 309 119 125 0 1130 244 

100.0 59.8 22.5 8.7 9.1 0.0 82.2 17.8

1374 821 309 119 125 0 1130 244

100.0 59.8 22.5 8.7 9.1 0.0 82.2 17.8

347 164 94 43 46 0 258 89

100.0 47.3 27.1 12.4 13.3 0.0 74.4 25.6

1027 657 215 76 79 0 872 155

100.0 64.0 20.9 7.4 7.7 0.0 84.9 15.1

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

720 404 172 72 72 0 576 144

100.0 56.1 23.9 10.0 10.0 0.0 80.0 20.0

654 417 137 47 53 0 554 100

100.0 63.8 20.9 7.2 8.1 0.0 84.7 15.3

168 72 48 26 22 0 120 48

100.0 42.9 28.6 15.5 13.1 0.0 71.4 28.6

200 97 53 24 26 0 150 50

100.0 48.5 26.5 12.0 13.0 0.0 75.0 25.0

221 145 47 13 16 0 192 29

100.0 65.6 21.3 5.9 7.2 0.0 86.9 13.1

131 90 24 9 8 0 114 17

100.0 68.7 18.3 6.9 6.1 0.0 87.0 13.0

179 92 46 17 24 0 138 41

100.0 51.4 25.7 9.5 13.4 0.0 77.1 22.9

181 105 41 17 18 0 146 35

100.0 58.0 22.7 9.4 9.9 0.0 80.7 19.3

188 131 37 10 10 0 168 20

100.0 69.7 19.7 5.3 5.3 0.0 89.4 10.6

106 89 13 3 1 0 102 4

100.0 84.0 12.3 2.8 0.9 0.0 96.2 3.8

276 176 48 25 27 0 224 52

100.0 63.8 17.4 9.1 9.8 0.0 81.2 18.8

1024 607 243 85 89 0 850 174

100.0 59.3 23.7 8.3 8.7 0.0 83.0 17.0

74 38 18 9 9 0 56 18

100.0 51.4 24.3 12.2 12.2 0.0 75.7 24.3

89 56 21 6 6 0 77 12

100.0 62.9 23.6 6.7 6.7 0.0 86.5 13.5

87 51 23 7 6 0 74 13

100.0 58.6 26.4 8.0 6.9 0.0 85.1 14.9

609 361 134 53 61 0 495 114

100.0 59.3 22.0 8.7 10.0 0.0 81.3 18.7

153 97 33 12 11 0 130 23

100.0 63.4 21.6 7.8 7.2 0.0 85.0 15.0

260 152 54 27 27 0 206 54

100.0 58.5 20.8 10.4 10.4 0.0 79.2 20.8

53 31 15 1 6 0 46 7

100.0 58.5 28.3 1.9 11.3 0.0 86.8 13.2

26 18 6 1 1 0 24 2

100.0 69.2 23.1 3.8 3.8 0.0 92.3 7.7

97 55 23 12 7 0 78 19

100.0 56.7 23.7 12.4 7.2 0.0 80.4 19.6

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q11_4 近隣の人への挨拶（単一回答）

Q11 普段の生活マナーとして、下記に挙げた各項目についてどの程度行っていますか。（単一回答）
現在一人暮らし

をしている方

　
　

該
当

数

し
て

い
る

ま
あ

し
て

い

る

あ
ま

り
し

て

い
な

い

全
く

し
て

い

な
い

当
て

は
ま

ら

な
い
（

宅

配

Ｂ

Ｏ
Ｘ

が
な

い
、

宅

配
便

を

利

用
し

な
い
）

し
て

い
る

計

し
て

い
い

な

い
計

1374 324 435 332 283 0 759 615 

100.0 23.6 31.7 24.2 20.6 0.0 55.2 44.8

1374 324 435 332 283 0 759 615

100.0 23.6 31.7 24.2 20.6 0.0 55.2 44.8

347 53 107 102 85 0 160 187

100.0 15.3 30.8 29.4 24.5 0.0 46.1 53.9

1027 271 328 230 198 0 599 428

100.0 26.4 31.9 22.4 19.3 0.0 58.3 41.7

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

720 152 228 178 162 0 380 340

100.0 21.1 31.7 24.7 22.5 0.0 52.8 47.2

654 172 207 154 121 0 379 275

100.0 26.3 31.7 23.5 18.5 0.0 58.0 42.0

168 25 49 54 40 0 74 94

100.0 14.9 29.2 32.1 23.8 0.0 44.0 56.0

200 28 55 47 70 0 83 117

100.0 14.0 27.5 23.5 35.0 0.0 41.5 58.5

221 53 72 57 39 0 125 96

100.0 24.0 32.6 25.8 17.6 0.0 56.6 43.4

131 46 52 20 13 0 98 33

100.0 35.1 39.7 15.3 9.9 0.0 74.8 25.2

179 28 58 48 45 0 86 93

100.0 15.6 32.4 26.8 25.1 0.0 48.0 52.0

181 36 59 48 38 0 95 86

100.0 19.9 32.6 26.5 21.0 0.0 52.5 47.5

188 58 50 47 33 0 108 80

100.0 30.9 26.6 25.0 17.6 0.0 57.4 42.6

106 50 40 11 5 0 90 16

100.0 47.2 37.7 10.4 4.7 0.0 84.9 15.1

276 88 112 37 39 0 200 76

100.0 31.9 40.6 13.4 14.1 0.0 72.5 27.5

1024 220 306 273 225 0 526 498

100.0 21.5 29.9 26.7 22.0 0.0 51.4 48.6

74 16 17 22 19 0 33 41

100.0 21.6 23.0 29.7 25.7 0.0 44.6 55.4

89 21 32 25 11 0 53 36

100.0 23.6 36.0 28.1 12.4 0.0 59.6 40.4

87 22 26 23 16 0 48 39

100.0 25.3 29.9 26.4 18.4 0.0 55.2 44.8

609 141 182 151 135 0 323 286

100.0 23.2 29.9 24.8 22.2 0.0 53.0 47.0

153 38 47 34 34 0 85 68

100.0 24.8 30.7 22.2 22.2 0.0 55.6 44.4

260 52 93 64 51 0 145 115

100.0 20.0 35.8 24.6 19.6 0.0 55.8 44.2

53 14 22 8 9 0 36 17

100.0 26.4 41.5 15.1 17.0 0.0 67.9 32.1

26 9 7 5 5 0 16 10

100.0 34.6 26.9 19.2 19.2 0.0 61.5 38.5

97 27 26 22 22 0 53 44

100.0 27.8 26.8 22.7 22.7 0.0 54.6 45.4

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q11_5 宅配ＢＯＸを占領しないようにしている（単一回答）

Q11 普段の生活マナーとして、下記に挙げた各項目についてどの程度行っていますか。 （単一回答）
現在一人暮らし

をしている方

　
　

該
当

数

し
て

い
る

ま
あ

し
て

い

る

あ
ま

り
し

て

い
な

い

全
く

し
て

い

な
い

当
て

は
ま

ら

な
い
（

宅

配

Ｂ

Ｏ
Ｘ

が
な

い
、

宅

配
便

を

利

用
し

な
い
）

し
て

い
る

計

し
て

い
い

な

い
計

1374 212 178 96 97 791 390 193 

100.0 15.4 13.0 7.0 7.1 57.6 28.4 14.0

1374 212 178 96 97 791 390 193

100.0 15.4 13.0 7.0 7.1 57.6 28.4 14.0

347 50 68 34 28 167 118 62

100.0 14.4 19.6 9.8 8.1 48.1 34.0 17.9

1027 162 110 62 69 624 272 131

100.0 15.8 10.7 6.0 6.7 60.8 26.5 12.8

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

720 96 99 59 63 403 195 122

100.0 13.3 13.8 8.2 8.8 56.0 27.1 16.9

654 116 79 37 34 388 195 71

100.0 17.7 12.1 5.7 5.2 59.3 29.8 10.9

168 26 35 24 13 70 61 37

100.0 15.5 20.8 14.3 7.7 41.7 36.3 22.0

200 30 27 17 24 102 57 41

100.0 15.0 13.5 8.5 12.0 51.0 28.5 20.5

221 26 24 10 18 143 50 28

100.0 11.8 10.9 4.5 8.1 64.7 22.6 12.7

131 14 13 8 8 88 27 16

100.0 10.7 9.9 6.1 6.1 67.2 20.6 12.2

179 24 33 10 15 97 57 25

100.0 13.4 18.4 5.6 8.4 54.2 31.8 14.0

181 29 23 14 9 106 52 23

100.0 16.0 12.7 7.7 5.0 58.6 28.7 12.7

188 41 14 10 8 115 55 18

100.0 21.8 7.4 5.3 4.3 61.2 29.3 9.6

106 22 9 3 2 70 31 5

100.0 20.8 8.5 2.8 1.9 66.0 29.2 4.7

276 52 46 16 27 135 98 43

100.0 18.8 16.7 5.8 9.8 48.9 35.5 15.6

1024 153 115 73 62 621 268 135

100.0 14.9 11.2 7.1 6.1 60.6 26.2 13.2

74 7 17 7 8 35 24 15

100.0 9.5 23.0 9.5 10.8 47.3 32.4 20.3

89 10 8 9 3 59 18 12

100.0 11.2 9.0 10.1 3.4 66.3 20.2 13.5

87 14 14 6 4 49 28 10

100.0 16.1 16.1 6.9 4.6 56.3 32.2 11.5

609 108 75 36 50 340 183 86

100.0 17.7 12.3 5.9 8.2 55.8 30.0 14.1

153 17 17 8 6 105 34 14

100.0 11.1 11.1 5.2 3.9 68.6 22.2 9.2

260 37 43 24 21 135 80 45

100.0 14.2 16.5 9.2 8.1 51.9 30.8 17.3

53 5 9 4 1 34 14 5

100.0 9.4 17.0 7.5 1.9 64.2 26.4 9.4

26 3 0 3 1 19 3 4

100.0 11.5 0.0 11.5 3.8 73.1 11.5 15.4

97 18 12 6 11 50 30 17

100.0 18.6 12.4 6.2 11.3 51.5 30.9 17.5

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ

　



11_6．普段の生活マナー 《 宅配便の再配達を避ける 》

20

Q11_6 宅配便の再配達を避ける（単一回答）Q11 普段の生活マナーとして、下記に挙げた各項目についてどの程度行っていますか。 （単一回答）
現在一人暮らし

をしている方

Q11_6 宅配便の再配達を避ける（単一回答）

　
　

該
当

数

し
て

い
る

ま
あ

し
て

い

る

あ
ま

り
し

て

い
な

い

全
く

し
て

い

な
い

当
て

は
ま

ら

な
い
（

宅

配

Ｂ

Ｏ
Ｘ

が
な

い
、

宅

配
便

を

利

用
し

な
い
）

し
て

い
る

計

し
て

い
い

な

い
計

1374 255 439 290 183 207 694 473 

100.0 18.6 32.0 21.1 13.3 15.1 50.5 34.4

1374 255 439 290 183 207 694 473

100.0 18.6 32.0 21.1 13.3 15.1 50.5 34.4

347 57 101 83 55 51 158 138

100.0 16.4 29.1 23.9 15.9 14.7 45.5 39.8

1027 198 338 207 128 156 536 335

100.0 19.3 32.9 20.2 12.5 15.2 52.2 32.6

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

720 119 232 156 92 121 351 248

100.0 16.5 32.2 21.7 12.8 16.8 48.8 34.4

654 136 207 134 91 86 343 225

100.0 20.8 31.7 20.5 13.9 13.1 52.4 34.4

168 32 54 39 22 21 86 61

100.0 19.0 32.1 23.2 13.1 12.5 51.2 36.3

200 31 55 46 34 34 86 80

100.0 15.5 27.5 23.0 17.0 17.0 43.0 40.0

221 37 72 41 28 43 109 69

100.0 16.7 32.6 18.6 12.7 19.5 49.3 31.2

131 19 51 30 8 23 70 38

100.0 14.5 38.9 22.9 6.1 17.6 53.4 29.0

179 25 47 44 33 30 72 77

100.0 14.0 26.3 24.6 18.4 16.8 40.2 43.0

181 25 62 43 29 22 87 72

100.0 13.8 34.3 23.8 16.0 12.2 48.1 39.8

188 53 60 29 22 24 113 51

100.0 28.2 31.9 15.4 11.7 12.8 60.1 27.1

106 33 38 18 7 10 71 25

100.0 31.1 35.8 17.0 6.6 9.4 67.0 23.6

276 57 93 51 33 42 150 84

100.0 20.7 33.7 18.5 12.0 15.2 54.3 30.4

1024 186 319 229 143 147 505 372

100.0 18.2 31.2 22.4 14.0 14.4 49.3 36.3

74 12 27 10 7 18 39 17

100.0 16.2 36.5 13.5 9.5 24.3 52.7 23.0

89 14 26 23 8 18 40 31

100.0 15.7 29.2 25.8 9.0 20.2 44.9 34.8

87 18 34 15 10 10 52 25

100.0 20.7 39.1 17.2 11.5 11.5 59.8 28.7

609 122 181 120 92 94 303 212

100.0 20.0 29.7 19.7 15.1 15.4 49.8 34.8

153 16 56 33 17 31 72 50

100.0 10.5 36.6 21.6 11.1 20.3 47.1 32.7

260 47 93 58 33 29 140 91

100.0 18.1 35.8 22.3 12.7 11.2 53.8 35.0

53 10 22 9 4 8 32 13

100.0 18.9 41.5 17.0 7.5 15.1 60.4 24.5

26 8 3 7 2 6 11 9

100.0 30.8 11.5 26.9 7.7 23.1 42.3 34.6

97 20 24 25 17 11 44 42

100.0 20.6 24.7 25.8 17.5 11.3 45.4 43.3

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ

　



12．1カ月間に友人・知人・恋人が来訪する日数

21

Q12
家に友人・知人や彼女・彼氏が来る頻度は月に何日ぐらいですか。家族や修理などの業者は除き
ます。（単一回答）

現在一人暮らし
をしている方

　
　

該
当

数

０
日

１
～

２
日

く

ら
い

３
～

４
日

く

ら
い

５
～

９
日

く

ら
い

１
０
～

１

４

日
く

ら
い

１
５
～

１

９

日
く

ら
い

２
０

日
以

上

　
平

均
（

日

／
月
）

1374 726 283 136 87 34 13 95 6.60 

100.0 52.8 20.6 9.9 6.3 2.5 0.9 6.9  

1374 726 283 136 87 34 13 95 6.60

100.0 52.8 20.6 9.9 6.3 2.5 0.9 6.9  

347 141 80 42 35 21 3 25 6.69

100.0 40.6 23.1 12.1 10.1 6.1 0.9 7.2  

1027 585 203 94 52 13 10 70 6.56

100.0 57.0 19.8 9.2 5.1 1.3 1.0 6.8  

0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

720 424 119 67 39 15 8 48 7.03

100.0 58.9 16.5 9.3 5.4 2.1 1.1 6.7  

654 302 164 69 48 19 5 47 6.23

100.0 46.2 25.1 10.6 7.3 2.9 0.8 7.2  

168 79 32 24 14 7 2 10 6.44

100.0 47.0 19.0 14.3 8.3 4.2 1.2 6.0  

200 122 32 18 9 5 1 13 6.97

100.0 61.0 16.0 9.0 4.5 2.5 0.5 6.5  

221 147 28 15 7 3 3 18 8.59

100.0 66.5 12.7 6.8 3.2 1.4 1.4 8.1  

131 76 27 10 9 0 2 7 6.00

100.0 58.0 20.6 7.6 6.9 0.0 1.5 5.3  

179 62 48 18 21 14 1 15 6.88

100.0 34.6 26.8 10.1 11.7 7.8 0.6 8.4  

181 81 49 19 14 2 2 14 6.11

100.0 44.8 27.1 10.5 7.7 1.1 1.1 7.7  

188 101 42 23 7 2 1 12 5.79

100.0 53.7 22.3 12.2 3.7 1.1 0.5 6.4  

106 58 25 9 6 1 1 6 5.73

100.0 54.7 23.6 8.5 5.7 0.9 0.9 5.7  

276 153 51 29 15 6 3 19 6.78

100.0 55.4 18.5 10.5 5.4 2.2 1.1 6.9  

1024 527 224 98 69 26 10 70 6.48

100.0 51.5 21.9 9.6 6.7 2.5 1.0 6.8  

74 46 8 9 3 2 0 6 7.98

100.0 62.2 10.8 12.2 4.1 2.7 0.0 8.1  

89 49 13 10 3 3 2 9 8.70

100.0 55.1 14.6 11.2 3.4 3.4 2.2 10.1  

87 48 13 7 8 1 1 9 8.50

100.0 55.2 14.9 8.0 9.2 1.1 1.1 10.3  

609 334 121 57 35 16 7 39 6.60

100.0 54.8 19.9 9.4 5.7 2.6 1.1 6.4  

153 81 31 15 11 4 2 9 6.40

100.0 52.9 20.3 9.8 7.2 2.6 1.3 5.9  

260 125 62 30 18 9 0 16 5.87

100.0 48.1 23.8 11.5 6.9 3.5 0.0 6.2  

53 20 16 8 5 0 0 4 5.36

100.0 37.7 30.2 15.1 9.4 0.0 0.0 7.5  

26 17 5 1 1 0 0 2 7.00

100.0 65.4 19.2 3.8 3.8 0.0 0.0 7.7  

97 52 22 8 6 1 1 7 6.43

100.0 53.6 22.7 8.2 6.2 1.0 1.0 7.2  

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ

　



13．年間に家族と会う日数

22

Q13
あなたが、ご家族の方と会うのは年間に何日くらいですか。大体で結構ですので、最も近いと思う
日数をお選びください。（単一回答）

現在一人暮らし
をしている方

　
　

該
当

数

０
日

１
～

２
日

く

ら
い

３
～

４
日

く

ら
い

５
～

９
日

く

ら
い

１
０
～

１

４

日
く

ら
い

１
５
～

１

９

日
く

ら
い

２
０
～

２

９

日
く

ら
い

３
０
～

４

９

日
く

ら
い

５
０
～

７

４

日
く

ら
い

７
５
～

９

９

日
く

ら
い

１
０

０
日

以

上

　
平

均
（

日

／
年
）

1374 273 165 139 156 230 92 84 72 45 22 96 24.77 

100.0 19.9 12.0 10.1 11.4 16.7 6.7 6.1 5.2 3.3 1.6 7.0  

1374 273 165 139 156 230 92 84 72 45 22 96 24.77

100.0 19.9 12.0 10.1 11.4 16.7 6.7 6.1 5.2 3.3 1.6 7.0  

347 38 36 33 36 79 36 24 29 13 5 18 23.03

100.0 11.0 10.4 9.5 10.4 22.8 10.4 6.9 8.4 3.7 1.4 5.2  

1027 235 129 106 120 151 56 60 43 32 17 78 25.45

100.0 22.9 12.6 10.3 11.7 14.7 5.5 5.8 4.2 3.1 1.7 7.6  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

720 170 87 98 87 115 37 29 31 23 6 37 20.75

100.0 23.6 12.1 13.6 12.1 16.0 5.1 4.0 4.3 3.2 0.8 5.1  

654 103 78 41 69 115 55 55 41 22 16 59 28.79

100.0 15.7 11.9 6.3 10.6 17.6 8.4 8.4 6.3 3.4 2.4 9.0  

168 25 22 21 19 38 10 6 13 9 2 3 18.31

100.0 14.9 13.1 12.5 11.3 22.6 6.0 3.6 7.7 5.4 1.2 1.8  

200 51 22 28 28 33 6 7 7 5 3 10 20.43

100.0 25.5 11.0 14.0 14.0 16.5 3.0 3.5 3.5 2.5 1.5 5.0  

221 61 32 30 22 33 11 11 5 3 0 13 19.39

100.0 27.6 14.5 13.6 10.0 14.9 5.0 5.0 2.3 1.4 0.0 5.9  

131 33 11 19 18 11 10 5 6 6 1 11 27.04

100.0 25.2 8.4 14.5 13.7 8.4 7.6 3.8 4.6 4.6 0.8 8.4  

179 13 14 12 17 41 26 18 16 4 3 15 27.10

100.0 7.3 7.8 6.7 9.5 22.9 14.5 10.1 8.9 2.2 1.7 8.4  

181 25 27 8 22 36 16 16 8 5 5 13 25.25

100.0 13.8 14.9 4.4 12.2 19.9 8.8 8.8 4.4 2.8 2.8 7.2  

188 43 25 12 18 26 8 13 13 6 6 18 31.31

100.0 22.9 13.3 6.4 9.6 13.8 4.3 6.9 6.9 3.2 3.2 9.6  

106 22 12 9 12 12 5 8 4 7 2 13 34.34

100.0 20.8 11.3 8.5 11.3 11.3 4.7 7.5 3.8 6.6 1.9 12.3  

276 76 33 32 21 31 12 11 14 9 2 35 33.20

100.0 27.5 12.0 11.6 7.6 11.2 4.3 4.0 5.1 3.3 0.7 12.7  

1024 185 124 98 123 192 77 66 53 35 19 52 22.38

100.0 18.1 12.1 9.6 12.0 18.8 7.5 6.4 5.2 3.4 1.9 5.1  

74 12 8 9 12 7 3 7 5 1 1 9 30.01

100.0 16.2 10.8 12.2 16.2 9.5 4.1 9.5 6.8 1.4 1.4 12.2  

89 18 13 4 8 19 3 6 3 3 4 8 29.97

100.0 20.2 14.6 4.5 9.0 21.3 3.4 6.7 3.4 3.4 4.5 9.0  

87 20 9 7 9 16 6 5 3 1 2 9 29.13

100.0 23.0 10.3 8.0 10.3 18.4 6.9 5.7 3.4 1.1 2.3 10.3  

609 123 75 70 73 95 40 38 29 18 5 43 23.61

100.0 20.2 12.3 11.5 12.0 15.6 6.6 6.2 4.8 3.0 0.8 7.1  

153 24 15 9 16 34 13 8 14 6 1 13 27.62

100.0 15.7 9.8 5.9 10.5 22.2 8.5 5.2 9.2 3.9 0.7 8.5  

260 49 32 29 34 43 16 21 13 5 4 14 21.52

100.0 18.8 12.3 11.2 13.1 16.5 6.2 8.1 5.0 1.9 1.5 5.4  

53 9 5 9 5 4 4 3 4 5 3 2 28.01

100.0 17.0 9.4 17.0 9.4 7.5 7.5 5.7 7.5 9.4 5.7 3.8  

26 8 1 2 3 4 2 0 2 1 1 2 32.19

100.0 30.8 3.8 7.7 11.5 15.4 7.7 0.0 7.7 3.8 3.8 7.7  

97 22 15 9 8 15 8 3 4 6 2 5 24.05

100.0 22.7 15.5 9.3 8.2 15.5 8.2 3.1 4.1 6.2 2.1 5.2  

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ

　



14．冷蔵庫の中にいつも入っている食材・食品

23

Q14
あなたの冷蔵庫の中にいつも入っているもの（＝必需品、愛好品、重宝する食材等）は
何ですか。主なものを3つまでお書きください。（自由回答）

現在一人暮らし
をしている方

（実数）【ＴＯＰ30】

冷蔵庫の中の食材・食品
合計

(n=1374)
男性計
(n=720)

女性計
(n=654)

男性
29歳以下
(n=168)

男性
30歳以上
（n=552)

女性
29歳以下
(n=179)

女性
30歳以上
(n=475)

1 卵 269 81 188 33 48 40 148

2 ヨーグルト 239 91 148 18 73 13 135

3 牛乳 234 94 140 23 71 31 109

4 野菜、玉ねぎ、人参、キャベツ　等 218 74 144 26 48 15 129

5 納豆 139 38 101 14 24 29 72

6 お茶、緑茶、ペットボトルのお茶 135 80 55 29 51 1 54

7 水、ミネラルウォーター、飲料水 131 49 82 20 29 8 74

8 ビール 106 64 42 10 54 2 40

9 マヨネーズ 103 39 64 7 32 5 59

10 チーズ、カマンベールチーズ　等 79 36 43 10 26 11 32

11 豆乳 74 33 41 11 22 9 32

12 肉類、牛肉、豚肉、鶏肉 67 25 42 4 21 8 34

13 飲み物、ドリンク、飲料 66 36 30 11 25 5 25

14 冷凍食品 53 8 45 4 4 8 37

15 調味料 49 19 30 7 12 4 26

16 醤油 48 24 24 6 18 2 22

17 味噌 46 7 39 2 5 9 30

18 野菜ジュース、トマトジュース 45 13 32 5 8 0 32

19 お酒、アルコール類 40 20 20 5 15 0 20

20 目薬 39 38 1 37 1 0 1

21 つまみ 37 17 20 4 13 5 15

22 パン、食パン 34 10 24 1 9 2 22

23 ジュース、フルーツジュース　等 33 17 16 8 9 4 12

24 アイスクリーム、ハーゲンダッツ 32 12 20 6 6 10 10

25 米 32 15 17 11 4 3 14

26 果物、フルーツ、りんご、レモン　等 30 14 16 3 11 2 14

27 コーヒー 26 10 16 2 8 6 10

28 バター 25 2 23 1 1 4 19

29 うどん、冷凍うどん 23 12 11 6 6 2 9

30 ケチャップ 23 13 10 2 11 4 6

* 特になし 205 85 120 37 48 19 101

* 冷蔵庫はあるが使っていない 0 0 0 0 0 0 0

* 冷蔵庫はない 4 1 3 1 0 2 1



15．いつも冷蔵庫に入っている食材・食品を切らさない理由（1）

24

※ 残りの自由回答結果は次ページ以降に掲載

Q15

それらの食材・商品は何のために切らさないようにしているのですか。（どのように使っ
ているのですか。）
どのようなことでも結構ですので、食材・商品を切らさない理由をご自由にお書きくださ
い。（自由回答）

現在一人暮らし
をしている方

キーワード 対応する食材

調味料 バター、マーガリン、塩、調味料

食材
卵、うどん、肉、魚、野菜、果物、チョコレート、カップ麺、ヨーグルト、漬
物、冷凍パスタ、梅干し、納豆

飲料
水、牛乳、コーラ、ジュース、お茶、ミネラルウォーター、豆乳、麦茶、
ビール

飲み物がないと生きていけない、飲み物があれば生きていける 飲み物、水、コカコーラ、ビール、炭酸水、麦茶、お茶

一人で生活するために必要 納豆、梅干し、野菜

水分補給、のどが渇いたとき、のどの渇きを潤す
水、お茶、ジュース、牛乳、ヨーグルト、野菜ジュース、アクエリアス、炭
酸水、ビール

最低限の食事確保、最低限生きていけるように
卵、冷凍食品、牛乳、水、豆腐、納豆、きのこ、肉、野菜、ヨーグルト、
もずく、醤油

寂しさを紛らわせる 米

ある程度の期間保存ができる、長期保存可能 カレールー、佃煮、冷凍うどん、薬味、きのこ

日持ちがする 梅干し、ドライフルーツ、チーズ、納豆、卵、玉ねぎ

ストックしている、ストックがないと落ち着かないから ヨーグルト、アイスクリーム、卵、ごはん、うどん、ビール、酒

まとめ買い 野菜

調味料 だしの素、七味唐辛子、マヨネーズ、醤油、味噌

食材
玉ねぎ、竹輪、卵、パン・食パン、米、ピーマン、たくあん、冷凍食品、
冷凍チャーハン、キムチ、ヨーグルト、納豆、パスタ、肉、チョコレート

飲料 お茶、水、牛乳

賞味期限管理 野菜、コーヒー、チーズ

停電でも食べられる 納豆、お菓子類

お米が無いと食事が出来ない 米

ないと困る、あると安心、不安にならない
米、牛乳、お茶、野菜、卵、肉、生姜、鮭フレーク、冷凍食品、納豆、
豆腐、豆乳、飲むヨーグルト、醤油、味噌、調味料、わさび、スナック菓
子、酒、お茶、缶チューハイ

何とか切り抜けられる 卵、うどん、きのこ

調味料 麺つゆ、調味料、マーガリン、マヨネーズ

食材
米、卵、もやし、ヨーグルト、肉、鶏肉、野菜、おから、パン、豆腐、冷凍
パスタ

飲料 水、お茶、牛乳、ビール、カフェオレ、酒

調味料 ケチャップ、マヨネーズ、ソース、小麦粉、麺つゆ

食材
卵、ウィンナーソーセージ、野菜、ピーマン、玉ねぎ、鶏肉、豆腐、もや
し、ジャガイモ、ベーコン、ネギ、冷凍野菜、冷凍食品、ニンニク

調味料 醤油、味噌、バター、焼き肉のたれ、ポン酢、ソース、ワイン

食材
卵、ジャガイモ、玉ねぎ、魚肉ソーセージ、ひき肉、鶏肉、豚肉、きの
こ、カボチャ、納豆

調味料 ケチャップ、胡麻ドレッシング、マヨネーズ

食材

卵、チーズ、カマンベールチーズ、ヨーグルト、梅干し、佃煮、納豆、豆
腐、練り物、果物、パスタ、納豆、冷凍食品、レトルト食品、冷凍ごは
ん、キムチ、油揚げ、鶏ハム、ハム、ベーコン、ソーセージ、ウィン
ナー、肉ひき肉、豚肉、ベビーリーフ、玉ねぎ、人参、野菜類、きざみ
ネギ、もやし

インスタント麺にのせる　など 卵

サラダや炒め物用 キャベツ

何かしら作れる 卵、野菜類、豆乳、ジャガイモ

ご飯を作らないときに便利、面倒な時 卵、納豆、キムチ、ソーセージ、冷凍食品

何もないとき 冷凍お好み焼き

簡単な食事 卵、冷凍食品

どんな料理（いろいろな料理）にも使える、
使い勝手が良い

すぐに作れる、調理が簡単、
簡単に作って食べられる、即戦力

応用が利く、料理が何とか作れる、用途が広い、
いろいろアレンジできる

主な回答

人体に必要、生きていくため、
ライフライン、生活必需品、生命維持

欠かせない、必要

いざというときの備え、万が一、緊急用、
災害時用、非常時・非常食用、地震、
インフラがダメージを受けたとき

①
生存

②
簡便・汎用
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※ 残りの自由回答結果は次ページ以降に掲載

キーワード 対応する食材

栄養補給、栄養のため
卵、豆腐、納豆、牛乳、牛乳ヨーグルト、ヨーグルト、鶏肉、野菜ジュー
ス、トマト、ベーコン、チーズ

体に良い、ヘルシー
ヨーグルト、炭酸水、納豆、豆腐、ヤクルト、オレンジジュース、梅干し、
卵、果物、大根、佃煮

タンパク質摂取のため、たんぱく質が豊富 チーズ、豆腐、卵、納豆、牛乳

整腸作用、腸内環境 ヨーグルト、チーズ、牛乳

ボディメイク 卵、低脂肪乳

栄養価が高い 卵、バナナ、豆腐、冷凍食品、野菜ジュース

食事のバランス キムチなどの漬物類、野菜ジュース、卵、ヨーグルト、納豆

調味料 味噌、マヨネーズ、ケチャップ

食材
ヨーグルト、白米・ご飯、卵、野菜・葉物、カットサラダ、白菜、キャベツ、
トマト、プチトマト、ネギ、サツマイモ、きのこ類、豆腐、納豆、パン、果
実、果物、らっきょう、鶏肉、豚肉、肉、鮭、海苔、漬物、乳製品、あんこ

飲料
ヤクルト、牛乳、豆乳、ジュース、野菜ジュース、トマトジュース、黒烏
龍茶、お茶、炭酸水、コーラ、ミネラルウォーター、ワイン、お酒、ビー
ル

その他 栄養剤

健康な献立 肉、納豆、生野菜

安心感 卵、アイソトニック飲料

納豆、青汁、アーモンド

栄養素が優秀（必須アミノ酸を2種類ビタミンBやナイアシン等） 卵

疲れを残さない エナジードリンク

体の調子を整える、体調管理 ビール、納豆、ヨーグルト

美肌 牛乳、チーズ

便秘予防 牛乳

晩酌 ビール、お酒

つらいことを忘れられる お菓子、ビール、つまみ

風呂上がりの一杯 ビール、アルコール

1人で飲みたい時のため 炭酸水、ビール

ストレス解消 アルコール類

毎日飲まないと終わらない ビール

息抜きに欠かせない ビール

ごほうび ビール、ワイン

リラックス Ｃ1000、コーヒー、ワイン

家飲みする チューハイ

うまいから、おいしいから バナナ、きゅうり、バター、ヨーグルト、パスタ、納豆、ヨーグルト

飲みたいから ペプシコーラ、ヤクルト、お茶、ヨーグルト、牛乳

調味料 マヨネーズ、ケチャップ、バター、ポン酢

食材

卵／卵かけごはん、納豆、豆腐、ヨーグルト、玉ねぎ、ほうれん草、きゅ
うり、きざみネギ、生野菜、野菜の酢漬け、果物、キムチ、ベーコン、ウ
インナー豚肉、鶏肉／唐揚げ、冷凍唐揚げ、冷凍餃子、鶏炭焼き、
魚、たらこ、わかめ、練り物、梅干し、チーズ、チョコレート、アイス、アイ
ス饅頭、プリン

飲料
お茶、炭酸水、野菜ジュース、牛乳、豆乳、コーヒー、ワイン、お酒、
ビール

その他 プロテイン

コーヒーが好き コーヒー豆

コーヒーのミルク代わり 牛乳、豆乳

ソウルフード バナナ

デザート ヨーグルト飲料、乳製品

④
リラックス・ごほうび

好きだから、食べたいから

お医者様に、とにかくお腹の調子に気をつけて生活するように言わ
れた

主な回答

健康維持、健康のため
③
健康・美容
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※ 残りの自由回答結果は次ページに掲載

キーワード 対応する食材

ご飯のお供、おかず
納豆、漬物、佃煮、豆腐、卵、海苔の佃煮、漬物、鶏肉、梅干し、キム
チ

味付け、味付けのかなめ、調理用 ウエイパー（味覇）、醤油、マーガリン、マヨネーズ、デスソース

毎日使う 豆腐、みそ汁の具

チャーハン欠かせない 卵、ニンニク

アクセントに使う ニンニク

つまみになる、酒の肴 豆腐、肉、チーズ、納豆、卵、柚子味噌

お酒が好きな上に、すぐ食べられるアテが欲しいから キムチ

おかずが足りないとき 餃子、納豆、ふりかけ

おかずになる 味噌、ひき肉、玉ねぎ、卵

インスタント麺にのせる 卵

おかず代わり マヨネーズ、ケチャップ

最悪その食材だけでおかずになる キャベツ、肉

これがあればおかずはいらない、ご飯が食べられる 納豆、卵、冷凍食品、梅干し、味噌、漬物、カニ

パンとともに食べる チーズ

調味料
マーガリン、バター、マヨネーズ／マヨネーズ（サラダ）、ドレッシング、
調味料、味噌（味噌汁）

食材

パン・食パン、ヨーグルト、サラダ、ハム、ロースハム、ウインナー、ソー
セージ、スライスチーズ、肉、卵／卵かけごはん、豆腐（味噌汁）、冷凍
ごはん、納豆、野菜、果物、バナナ、シリアル、ジャム、すりごま、梅干
し

飲料
水、牛乳、豆乳、緑茶、野菜ジュース、充実野菜ミックスジュース、コー
ヒー、お茶、炭酸飲料、Ｒ-1、コーラ、ウーロン茶

調味料
だしの素、白だし、麺つゆ、わさび、味噌、醤油、中華調味料、ウエイ
パー、ドレッシング、たれ、マヨネーズ、バター、マーガリン、ポン酢

食材

米、乳製品、卵、納豆、たくわん、漬物、キムチ、ごま、梅干し、油揚
げ、もずく、ふりかけ、サラダ、キャベツ、トマト、もやし、レタス、玉ねぎ、
まいたけ、きのこ類、野菜、生姜、ヨーグルト、冷凍食品、冷凍餃子、魚
肉ソーセージ、肉、豚肉、ハム、ベーコン、チーズ、リンゴ煮、ジャム、
果物、みかん、アイスクリーム、チョコレート

飲料

水、お酒、ビール、ワイン、缶チューハイ、ジン、焼酎、ミネラルウォー
ター、お茶、麦茶、コーヒー、牛乳、豆乳、ジュース、フレッシュジュー
ス、ソフトドリンク、コーラ、Ｒ-1、スポーツドリンク、乳酸菌飲料、レギュ
ラーコーヒー、アイスコーヒー、からだ巡り茶、炭酸水、野菜ジュース、
乳酸菌飲料、ルイボスティー

お昼ご飯として職場に持っていくから、お弁当用 卵、冷凍食品、カット野菜、玉ねぎ、ウィンナー

毎日プロティンを野菜ジュースに溶かして飲む プロテイン、野菜ジュース

依存症 ヨーグルト、ビール

ルーティーンとして ヘルシア緑茶

習慣だから、週1定期的に購入、定期的
水、ワイン、ビール、オロナミンＣ、牛乳、食パン、納豆、豆腐、鶏肉、
サプリ、冷凍食品、卵、生姜、ウィンナー、えのき

お風呂の前後と就寝前 ポカリスエット

調味料 調味料、麺つゆ、醤油、味噌

食材
卵、納豆、果物、バナナ、キウイ、ご飯、レトルトおかゆ、レトルト食品、
ソーセージ、チーズ、ヨーグルト、冷凍食品、冷凍餃子、野菜、冷凍野
菜、枝豆、ピーマン、肉、マヨネーズ

飲料 水、炭酸飲料、コーヒー、牛乳、お茶、ポカリスエット、酒

スーパーにいけない日がある スイーツ、ウインナー、豚バラ

⑤
お供＆スパイス

⑥
習慣・常用・常備
買い物対策

いつでも、いつも使う（食べられる、飲める）
常備、日頃の食事、毎日

毎日の朝食用

買い物が面倒、買い物に行けない
スーパーやコンビニに行けない時や行かない時用

主な回答
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※ 以上

キーワード 対応する食材

小腹がすいたとき 卵、うどん、冷凍うどん、冷凍食品、牛乳、チョコレート、アイス

おなかが空いたとき 卵、ジャム、スープ、納豆、牛乳、うどん、ヨーグルト

間食がほしいとき、間食用 ゼリー、納豆、豆腐

節約 麦茶

安い 卵、納豆、鶏肉、麺、キャベツ、ウィンナー、バナナ、豆腐

カスピ海ヨーグルトを作るため 牛乳

カフェオレ、ミルクティ、コーヒー用 牛乳

プロティンを飲むときに必要 牛乳

煮込み料理やスープに 牛乳

⑧
節約・倹約

⑨
専門用途

主な回答

⑦
間食・空腹満たし
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Q16_1 騒音（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 329 284 721 993 559 

100.0 11.8 10.1 25.8 35.5 20.0

1374 130 167 386 487 258

100.0 9.5 12.2 28.1 35.4 18.8

347 22 25 95 128 83

100.0 6.3 7.2 27.4 36.9 23.9

1027 108 142 291 359 175

100.0 10.5 13.8 28.3 35.0 17.0

1426 199 117 335 506 301

100.0 14.0 8.2 23.5 35.5 21.1

453 48 27 91 173 121

100.0 10.6 6.0 20.1 38.2 26.7

973 151 90 244 333 180

100.0 15.5 9.2 25.1 34.2 18.5

1400 187 135 320 499 308

100.0 13.4 9.6 22.9 35.6 22.0

1400 142 149 401 494 251

100.0 10.1 10.6 28.6 35.3 17.9

400 34 22 88 149 112

100.0 8.5 5.5 22.0 37.3 28.0

400 63 46 89 136 86

100.0 15.8 11.5 22.3 34.0 21.5

400 65 47 100 129 77

100.0 16.3 11.8 25.0 32.3 19.3

200 25 20 43 85 33

100.0 12.5 10.0 21.5 42.5 16.5

400 36 30 98 152 92

100.0 9.0 7.5 24.5 38.0 23.0

400 40 48 131 128 63

100.0 10.0 12.0 32.8 32.0 15.8

400 44 46 117 136 70

100.0 11.0 11.5 29.3 34.0 17.5

200 22 25 55 78 26

100.0 11.0 12.5 27.5 39.0 13.0

1393 179 116 307 514 306

100.0 12.8 8.3 22.0 36.9 22.0

1312 138 159 385 453 231

100.0 10.5 12.1 29.3 34.5 17.6

95 12 9 29 26 22

100.0 12.6 9.5 30.5 27.4 23.2

164 16 15 36 61 41

100.0 9.8 9.1 22.0 37.2 25.0

183 18 11 49 51 57

100.0 9.8 6.0 26.8 27.9 31.1

1168 146 136 299 401 233

100.0 12.5 11.6 25.6 34.3 19.9

369 43 33 104 138 57

100.0 11.7 8.9 28.2 37.4 15.4

547 73 58 139 205 88

100.0 13.3 10.6 25.4 37.5 16.1

106 13 9 26 35 24

100.0 12.3 8.5 24.5 33.0 22.6

58 4 3 15 26 11

100.0 6.9 5.2 25.9 44.8 19.0

205 16 19 53 76 48

100.0 7.8 9.3 25.9 37.1 23.4

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q16_2 臭い（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 112 107 275 1592 732 

100.0 4.0 3.8 9.8 56.9 26.1

1374 25 39 124 841 354

100.0 1.8 2.8 9.0 61.2 25.8

347 6 13 22 213 94

100.0 1.7 3.7 6.3 61.4 27.1

1027 19 26 102 628 260

100.0 1.9 2.5 9.9 61.1 25.3

1426 87 68 151 751 378

100.0 6.1 4.8 10.6 52.7 26.5

453 34 25 36 233 130

100.0 7.5 5.5 7.9 51.4 28.7

973 53 43 115 518 248

100.0 5.4 4.4 11.8 53.2 25.5

1400 58 63 124 769 396

100.0 4.1 4.5 8.9 54.9 28.3

1400 54 44 151 823 336

100.0 3.9 3.1 10.8 58.8 24.0

400 18 19 28 218 120

100.0 4.5 4.8 7.0 54.5 30.0

400 20 19 32 216 117

100.0 5.0 4.8 8.0 54.0 29.3

400 16 20 46 211 109

100.0 4.0 5.0 11.5 52.8 27.3

200 4 5 18 124 50

100.0 2.0 2.5 9.0 62.0 25.0

400 22 19 30 228 104

100.0 5.5 4.8 7.5 57.0 26.0

400 13 10 43 243 93

100.0 3.3 2.5 10.8 60.8 23.3

400 16 10 40 242 95

100.0 4.0 2.5 10.0 60.5 23.8

200 3 5 38 110 44

100.0 1.5 2.5 19.0 55.0 22.0

1393 74 62 133 752 381

100.0 5.3 4.5 9.5 54.0 27.4

1312 33 40 130 792 324

100.0 2.5 3.0 9.9 60.4 24.7

95 5 5 12 48 27

100.0 5.3 5.3 12.6 50.5 28.4

164 5 6 18 88 49

100.0 3.0 3.7 11.0 53.7 29.9

183 6 6 9 94 68

100.0 3.3 3.3 4.9 51.4 37.2

1168 45 46 122 654 312

100.0 3.9 3.9 10.4 56.0 26.7

369 19 11 43 218 80

100.0 5.1 3.0 11.7 59.1 21.7

547 25 26 50 330 119

100.0 4.6 4.8 9.1 60.3 21.8

106 6 5 10 57 28

100.0 5.7 4.7 9.4 53.8 26.4

58 2 2 4 34 16

100.0 3.4 3.4 6.9 58.6 27.6

205 4 5 19 117 60

100.0 2.0 2.4 9.3 57.1 29.3

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q16_3 ゴミ捨て（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 116 102 443 1463 691 

100.0 4.1 3.6 15.8 52.3 24.7

1374 30 50 219 753 331

100.0 2.2 3.6 15.9 54.8 24.1

347 6 6 47 197 93

100.0 1.7 1.7 13.5 56.8 26.8

1027 24 44 172 556 238

100.0 2.3 4.3 16.7 54.1 23.2

1426 86 52 224 710 360

100.0 6.0 3.6 15.7 49.8 25.2

453 34 12 58 220 131

100.0 7.5 2.6 12.8 48.6 28.9

973 52 40 166 490 229

100.0 5.3 4.1 17.1 50.4 23.5

1400 63 53 204 722 367

100.0 4.5 3.8 14.6 51.6 26.2

1400 53 49 239 741 324

100.0 3.8 3.5 17.1 52.9 23.1

400 20 9 46 205 122

100.0 5.0 2.3 11.5 51.3 30.5

400 15 12 54 213 106

100.0 3.8 3.0 13.5 53.3 26.5

400 18 20 81 187 98

100.0 4.5 5.0 20.3 46.8 24.5

200 10 12 23 117 41

100.0 5.0 6.0 11.5 58.5 20.5

400 20 9 59 212 102

100.0 5.0 2.3 14.8 53.0 25.5

400 10 16 73 216 85

100.0 2.5 4.0 18.3 54.0 21.3

400 13 13 70 208 98

100.0 3.3 3.3 17.5 52.0 24.5

200 10 11 37 105 39

100.0 5.0 5.5 18.5 52.5 19.5

1393 75 52 207 707 359

100.0 5.4 3.7 14.9 50.8 25.8

1312 37 47 218 710 308

100.0 2.8 3.6 16.6 54.1 23.5

95 4 3 18 46 24

100.0 4.2 3.2 18.9 48.4 25.3

164 6 5 26 79 50

100.0 3.7 3.0 15.9 48.2 30.5

183 6 3 23 85 66

100.0 3.3 1.6 12.6 46.4 36.1

1168 50 51 195 597 282

100.0 4.3 4.4 16.7 51.1 24.1

369 18 15 51 205 82

100.0 4.9 4.1 13.8 55.6 22.2

547 28 17 92 302 111

100.0 5.1 3.1 16.8 55.2 20.3

106 3 4 23 48 29

100.0 2.8 3.8 21.7 45.3 27.4

58 1 0 8 32 17

100.0 1.7 0.0 13.8 55.2 29.3

205 4 7 25 115 54

100.0 2.0 3.4 12.2 56.1 26.3

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ
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Q16_4 見知らぬ人の出入り（民泊や他目的使用など）（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 74 91 221 1646 774 

100.0 2.6 3.3 7.9 58.8 27.6

1374 14 35 109 849 370

100.0 1.0 2.5 7.9 61.8 26.9

347 6 8 23 219 93

100.0 1.7 2.3 6.6 63.1 26.8

1027 8 27 86 630 277

100.0 0.8 2.6 8.4 61.3 27.0

1426 60 56 112 797 404

100.0 4.2 3.9 7.9 55.9 28.3

453 20 19 27 243 146

100.0 4.4 4.2 6.0 53.6 32.2

973 40 37 85 554 258

100.0 4.1 3.8 8.7 56.9 26.5

1400 43 56 93 800 412

100.0 3.1 4.0 6.6 57.1 29.4

1400 31 35 128 846 362

100.0 2.2 2.5 9.1 60.4 25.9

400 14 13 25 224 126

100.0 3.5 3.3 6.3 56.0 31.5

400 10 14 28 229 119

100.0 2.5 3.5 7.0 57.3 29.8

400 14 21 29 223 113

100.0 3.5 5.3 7.3 55.8 28.3

200 5 8 11 124 54

100.0 2.5 4.0 5.5 62.0 27.0

400 12 14 25 238 113

100.0 3.0 3.5 6.3 59.5 28.3

400 8 6 45 244 97

100.0 2.0 1.5 11.3 61.0 24.3

400 10 9 35 242 104

100.0 2.5 2.3 8.8 60.5 26.0

200 1 6 23 122 48

100.0 0.5 3.0 11.5 61.0 24.0

1393 51 56 106 777 407

100.0 3.7 4.0 7.6 55.8 29.2

1312 23 33 107 812 339

100.0 1.8 2.5 8.2 61.9 25.8

95 0 2 8 57 28

100.0 0.0 2.1 8.4 60.0 29.5

164 4 4 10 97 50

100.0 2.4 2.4 6.1 59.1 30.5

183 3 5 7 94 74

100.0 1.6 2.7 3.8 51.4 40.4

1168 26 41 104 671 329

100.0 2.2 3.5 8.9 57.4 28.2

369 18 17 33 217 85

100.0 4.9 4.6 8.9 58.8 23.0

547 16 12 48 340 132

100.0 2.9 2.2 8.8 62.2 24.1

106 2 3 9 63 29

100.0 1.9 2.8 8.5 59.4 27.4

58 2 3 1 36 16

100.0 3.4 5.2 1.7 62.1 27.6

205 3 6 9 128 59

100.0 1.5 2.9 4.4 62.4 28.8

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q16_5 挨拶（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 88 57 203 1721 740 

100.0 3.1 2.0 7.3 61.5 26.4

1374 18 16 72 903 368

100.0 1.3 1.2 5.2 65.7 26.8

347 6 7 10 227 98

100.0 1.7 2.0 2.9 65.4 28.2

1027 12 9 62 676 270

100.0 1.2 0.9 6.0 65.8 26.3

1426 70 41 131 818 372

100.0 4.9 2.9 9.2 57.4 26.1

453 25 13 39 244 134

100.0 5.5 2.9 8.6 53.9 29.6

973 45 28 92 574 238

100.0 4.6 2.9 9.5 59.0 24.5

1400 51 36 89 833 399

100.0 3.6 2.6 6.4 59.5 28.5

1400 37 21 114 888 341

100.0 2.6 1.5 8.1 63.4 24.4

400 15 11 20 232 124

100.0 3.8 2.8 5.0 58.0 31.0

400 15 9 25 236 117

100.0 3.8 2.3 6.3 59.0 29.3

400 18 14 30 229 112

100.0 4.5 3.5 7.5 57.3 28.0

200 3 2 14 136 46

100.0 1.5 1.0 7.0 68.0 23.0

400 16 9 29 239 108

100.0 4.0 2.3 7.3 59.8 27.0

400 7 6 37 256 94

100.0 1.8 1.5 9.3 64.0 23.5

400 10 3 29 264 94

100.0 2.5 0.8 7.3 66.0 23.5

200 4 3 19 129 45

100.0 2.0 1.5 9.5 64.5 22.5

1393 63 39 113 814 372

100.0 4.5 2.8 8.1 58.4 26.7

1312 24 15 83 853 338

100.0 1.8 1.1 6.3 65.0 25.8

95 1 3 7 54 30

100.0 1.1 3.2 7.4 56.8 31.6

164 5 4 11 96 49

100.0 3.0 2.4 6.7 58.5 29.9

183 6 2 7 99 70

100.0 3.3 1.1 3.8 54.1 38.3

1168 31 27 90 713 312

100.0 2.7 2.3 7.7 61.0 26.7

369 15 8 29 238 81

100.0 4.1 2.2 7.9 64.5 22.0

547 20 14 42 347 124

100.0 3.7 2.6 7.7 63.4 22.7

106 5 1 10 61 29

100.0 4.7 0.9 9.4 57.5 27.4

58 3 0 3 36 16

100.0 5.2 0.0 5.2 62.1 27.6

205 3 1 11 131 59

100.0 1.5 0.5 5.4 63.9 28.8

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ
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Q16_6 子どもの行動やしつけ（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 108 75 356 1543 727 

100.0 3.9 2.7 12.7 55.1 26.0

1374 25 20 127 842 364

100.0 1.8 1.5 9.2 61.3 26.5

347 7 6 11 227 98

100.0 2.0 1.7 3.2 65.4 28.2

1027 18 14 116 615 266

100.0 1.8 1.4 11.3 59.9 25.9

1426 83 55 229 701 363

100.0 5.8 3.9 16.1 49.2 25.5

453 26 18 70 214 127

100.0 5.7 4.0 15.5 47.2 28.0

973 57 37 159 487 236

100.0 5.9 3.8 16.3 50.1 24.3

1400 59 36 150 767 391

100.0 4.2 2.6 10.7 54.8 27.9

1400 49 39 206 776 336

100.0 3.5 2.8 14.7 55.4 24.0

400 17 8 37 222 117

100.0 4.3 2.0 9.3 55.5 29.3

400 15 12 42 213 118

100.0 3.8 3.0 10.5 53.3 29.5

400 21 9 48 212 111

100.0 5.3 2.3 12.0 53.0 27.8

200 6 7 23 120 45

100.0 3.0 3.5 11.5 60.0 22.5

400 16 16 44 219 108

100.0 4.0 4.0 11.0 54.8 27.0

400 10 8 63 228 91

100.0 2.5 2.0 15.8 57.0 22.8

400 16 8 66 224 89

100.0 4.0 2.0 16.5 56.0 22.3

200 7 7 33 105 48

100.0 3.5 3.5 16.5 52.5 24.0

1393 66 51 205 704 370

100.0 4.7 3.7 14.7 50.5 26.6

1312 39 22 140 787 330

100.0 3.0 1.7 10.7 60.0 25.2

95 3 2 11 52 27

100.0 3.2 2.1 11.6 54.7 28.4

164 6 6 17 92 45

100.0 3.7 3.7 10.4 56.1 27.4

183 5 4 17 90 67

100.0 2.7 2.2 9.3 49.2 36.6

1168 41 32 145 639 315

100.0 3.5 2.7 12.4 54.7 27.0

369 18 11 48 214 79

100.0 4.9 3.0 13.0 58.0 21.4

547 25 12 81 309 120

100.0 4.6 2.2 14.8 56.5 21.9

106 6 2 15 53 31

100.0 5.7 1.9 14.2 50.0 29.2

58 1 3 5 34 15

100.0 1.7 5.2 8.6 58.6 25.9

205 6 5 28 112 55

100.0 2.9 2.4 13.7 54.6 26.8

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q16_7 ペット（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 95 73 322 1586 732 

100.0 3.4 2.6 11.5 56.6 26.1

1374 21 25 111 856 366

100.0 1.5 1.8 8.1 62.3 26.6

347 7 8 11 222 100

100.0 2.0 2.3 3.2 64.0 28.8

1027 14 17 100 634 266

100.0 1.4 1.7 9.7 61.7 25.9

1426 74 48 211 730 366

100.0 5.2 3.4 14.8 51.2 25.7

453 23 15 53 232 130

100.0 5.1 3.3 11.7 51.2 28.7

973 51 33 158 498 236

100.0 5.2 3.4 16.2 51.2 24.3

1400 51 43 140 779 390

100.0 3.6 3.1 10.0 55.6 27.9

1400 44 30 182 807 342

100.0 3.1 2.1 13.0 57.6 24.4

400 13 14 33 222 118

100.0 3.3 3.5 8.3 55.5 29.5

400 16 8 30 231 116

100.0 4.0 2.0 7.5 57.8 29.0

400 17 12 43 215 114

100.0 4.3 3.0 10.8 53.8 28.5

200 5 9 34 111 42

100.0 2.5 4.5 17.0 55.5 21.0

400 17 9 31 232 112

100.0 4.3 2.3 7.8 58.0 28.0

400 12 8 53 236 93

100.0 3.0 2.0 13.3 59.0 23.3

400 10 9 51 233 98

100.0 2.5 2.3 12.8 58.3 24.5

200 5 4 47 106 39

100.0 2.5 2.0 23.5 53.0 19.5

1393 61 45 210 708 373

100.0 4.4 3.2 15.1 50.8 26.8

1312 31 23 107 826 329

100.0 2.4 1.8 8.2 63.0 25.1

95 3 5 5 52 30

100.0 3.2 5.3 5.3 54.7 31.6

164 7 6 21 86 45

100.0 4.3 3.7 12.8 52.4 27.4

183 5 5 12 90 71

100.0 2.7 2.7 6.6 49.2 38.8

1168 38 27 126 668 312

100.0 3.3 2.3 10.8 57.2 26.7

369 17 9 57 208 80

100.0 4.6 2.4 15.4 56.4 21.7

547 19 20 72 319 119

100.0 3.5 3.7 13.2 58.3 21.8

106 6 1 14 54 31

100.0 5.7 0.9 13.2 50.9 29.2

58 0 3 6 32 17

100.0 0.0 5.2 10.3 55.2 29.3

205 3 2 14 129 57

100.0 1.5 1.0 6.8 62.9 27.8

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ

　



16-8．隣人・ご近所の迷惑行為 《 駐車・駐輪 》
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Q16_8 駐車・駐輪（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 123 133 420 1451 688 

100.0 4.4 4.8 15.0 51.8 24.6

1374 31 65 188 759 339

100.0 2.3 4.7 13.7 55.2 24.7

347 7 11 30 206 94

100.0 2.0 3.2 8.6 59.4 27.1

1027 24 54 158 553 245

100.0 2.3 5.3 15.4 53.8 23.9

1426 92 68 232 692 349

100.0 6.5 4.8 16.3 48.5 24.5

453 26 16 75 208 129

100.0 5.7 3.5 16.6 45.9 28.5

973 66 52 157 484 220

100.0 6.8 5.3 16.1 49.7 22.6

1400 70 80 188 707 367

100.0 5.0 5.7 13.4 50.5 26.2

1400 53 53 232 744 321

100.0 3.8 3.8 16.6 53.1 22.9

400 17 17 47 203 118

100.0 4.3 4.3 11.8 50.8 29.5

400 16 19 45 210 111

100.0 4.0 4.8 11.3 52.5 27.8

400 31 32 61 187 97

100.0 7.8 8.0 15.3 46.8 24.3

200 6 12 35 107 41

100.0 3.0 6.0 17.5 53.5 20.5

400 16 10 58 211 105

100.0 4.0 2.5 14.5 52.8 26.3

400 8 13 63 224 93

100.0 2.0 3.3 15.8 56.0 23.3

400 20 21 71 203 87

100.0 5.0 5.3 17.8 50.8 21.8

200 9 9 40 106 36

100.0 4.5 4.5 20.0 53.0 18.0

1393 82 66 218 677 357

100.0 5.9 4.7 15.6 48.6 25.6

1312 37 61 188 726 306

100.0 2.8 4.6 14.3 55.3 23.3

95 4 6 14 48 25

100.0 4.2 6.3 14.7 50.5 26.3

164 8 13 26 75 44

100.0 4.9 7.9 15.9 45.7 26.8

183 9 5 28 77 65

100.0 4.9 2.7 15.3 42.1 35.5

1168 47 43 160 614 308

100.0 4.0 3.7 13.7 52.6 26.4

369 20 25 62 194 71

100.0 5.4 6.8 16.8 52.6 19.2

547 24 27 90 298 109

100.0 4.4 4.9 16.5 54.5 19.9

106 4 6 19 51 26

100.0 3.8 5.7 17.9 48.1 24.5

58 2 3 9 31 13

100.0 3.4 5.2 15.5 53.4 22.4

205 9 11 26 111 52

100.0 4.4 5.4 12.7 54.1 25.4

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ
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Q16_9 共用部の使用方法（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 82 106 311 1579 733 

100.0 2.9 3.8 11.1 56.4 26.2

1374 16 48 156 809 351

100.0 1.2 3.5 11.4 58.9 25.5

347 4 15 25 209 96

100.0 1.2 4.3 7.2 60.2 27.7

1027 12 33 131 600 255

100.0 1.2 3.2 12.8 58.4 24.8

1426 66 58 155 770 382

100.0 4.6 4.1 10.9 54.0 26.8

453 20 13 43 239 140

100.0 4.4 2.9 9.5 52.8 30.9

973 46 45 112 531 242

100.0 4.7 4.6 11.5 54.6 24.9

1400 49 57 136 774 391

100.0 3.5 4.1 9.7 55.3 27.9

1400 33 49 175 805 342

100.0 2.4 3.5 12.5 57.5 24.4

400 14 16 33 219 120

100.0 3.5 4.0 8.3 54.8 30.0

400 12 13 29 226 121

100.0 3.0 3.3 7.3 56.5 30.3

400 19 21 50 206 107

100.0 4.8 5.3 12.5 51.5 26.8

200 4 7 24 123 43

100.0 2.0 3.5 12.0 61.5 21.5

400 10 12 35 229 116

100.0 2.5 3.0 8.8 57.3 29.0

400 10 11 58 228 94

100.0 2.5 2.8 14.5 57.0 23.5

400 10 21 50 230 90

100.0 2.5 5.3 12.5 57.5 22.5

200 3 5 32 118 42

100.0 1.5 2.5 16.0 59.0 21.0

1393 54 55 139 765 385

100.0 3.9 3.9 10.0 54.9 27.6

1312 25 46 157 768 321

100.0 1.9 3.5 12.0 58.5 24.5

95 3 5 15 46 27

100.0 3.2 5.3 15.8 48.4 28.4

164 7 7 21 81 50

100.0 4.3 4.3 12.8 49.4 30.5

183 8 4 13 89 70

100.0 4.4 2.2 7.1 48.6 38.3

1168 32 44 136 653 309

100.0 2.7 3.8 11.6 55.9 26.5

369 12 15 48 213 81

100.0 3.3 4.1 13.0 57.7 22.0

547 15 25 62 325 120

100.0 2.7 4.6 11.3 59.4 21.9

106 1 3 10 60 33

100.0 0.9 2.8 9.4 56.6 31.1

58 2 2 2 38 14

100.0 3.4 3.4 3.4 65.5 24.1

205 5 6 19 120 56

100.0 2.4 2.9 9.3 58.5 27.3

性
年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ
ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住

居

タ
イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

一

人
暮

ら
し

タ

イ
プ

　



16-10．隣人・ご近所の迷惑行為 《 喫煙 》
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Q16_10 喫煙（複数回答）

Q16
隣人やご近所の人の迷惑行為について、クレーム等を行った経験はありますか。下記に挙げた項
目ごとにお教えください。（複数回答）

全員

　
　

該
当

数

隣
人

・
ご

近

所
に

直
接

注

意

を
し

た
こ

と

が
あ

る

大
家

や
管

理

人
（

管
理

会

社
）

な
ど

に

相
談

を
し

た

こ

と
が

あ
る

特
に

行
動

し

な
か
っ

た

が

迷

惑
だ

と
思
っ

た
こ

と
が

あ

る

特
に

行
動

し

た
こ

と
も

迷

惑

だ
と

思
っ

た

こ
と

も
な

い

覚
え

て
い

な

い

2800 103 88 410 1503 707 

100.0 3.7 3.1 14.6 53.7 25.3

1374 24 38 194 785 339

100.0 1.7 2.8 14.1 57.1 24.7

347 5 7 41 198 97

100.0 1.4 2.0 11.8 57.1 28.0

1027 19 31 153 587 242

100.0 1.9 3.0 14.9 57.2 23.6

1426 79 50 216 718 368

100.0 5.5 3.5 15.1 50.4 25.8

453 29 17 57 218 134

100.0 6.4 3.8 12.6 48.1 29.6

973 50 33 159 500 234

100.0 5.1 3.4 16.3 51.4 24.0

1400 60 52 163 753 380

100.0 4.3 3.7 11.6 53.8 27.1

1400 43 36 247 750 327

100.0 3.1 2.6 17.6 53.6 23.4

400 15 16 49 204 118

100.0 3.8 4.0 12.3 51.0 29.5

400 21 16 41 215 110

100.0 5.3 4.0 10.3 53.8 27.5

400 19 14 53 208 107

100.0 4.8 3.5 13.3 52.0 26.8

200 5 6 20 126 45

100.0 2.5 3.0 10.0 63.0 22.5

400 19 8 49 212 113

100.0 4.8 2.0 12.3 53.0 28.3

400 10 11 85 209 86

100.0 2.5 2.8 21.3 52.3 21.5

400 13 11 74 214 89

100.0 3.3 2.8 18.5 53.5 22.3

200 1 6 39 115 39

100.0 0.5 3.0 19.5 57.5 19.5

1393 70 49 199 713 369

100.0 5.0 3.5 14.3 51.2 26.5

1312 29 39 191 745 312

100.0 2.2 3.0 14.6 56.8 23.8

95 4 0 20 45 26

100.0 4.2 0.0 21.1 47.4 27.4

164 6 3 16 93 48

100.0 3.7 1.8 9.8 56.7 29.3

183 5 5 13 89 71

100.0 2.7 2.7 7.1 48.6 38.8

1168 48 40 190 603 294

100.0 4.1 3.4 16.3 51.6 25.2

369 19 9 45 214 82

100.0 5.1 2.4 12.2 58.0 22.2

547 17 19 95 305 112

100.0 3.1 3.5 17.4 55.8 20.5

106 1 5 19 51 30

100.0 0.9 4.7 17.9 48.1 28.3

58 4 2 4 33 16

100.0 6.9 3.4 6.9 56.9 27.6

205 3 5 28 115 54

100.0 1.5 2.4 13.7 56.1 26.3

地
域

ブ
ロ
ッ

ク
別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

女性＿４０～４９歳

女性＿５０歳以上

住
居

タ

イ
プ

持家

賃貸

その他

性
別

男性計

女性計

性

年

代
別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

一
人

暮

ら
し

タ
イ

プ

　



17．ルーム・ウエア

38

Q17 あなたは、普段部屋では何を着ていますか。（複数回答） 全員

　

　

該

当

数

外

で

着

て

い

る

服

と

変

わ

ら

な

い

部

屋

専

用

の

服

ア

ン

ダ
ー

ウ

エ

ア
ー

（

下

着

の

み
）

部

屋

で

服

は

着

て

い

な

い

／

全

裸

2800 733 1981 230 129 

100.0 26.2 70.8 8.2 4.6

1374 304 1025 118 79

100.0 22.1 74.6 8.6 5.7

347 90 241 33 28

100.0 25.9 69.5 9.5 8.1

1027 214 784 85 51

100.0 20.8 76.3 8.3 5.0

1426 429 956 112 50

100.0 30.1 67.0 7.9 3.5

453 146 306 34 18

100.0 32.2 67.5 7.5 4.0

973 283 650 78 32

100.0 29.1 66.8 8.0 3.3

1400 373 940 168 73

100.0 26.6 67.1 12.0 5.2

1400 360 1041 62 56

100.0 25.7 74.4 4.4 4.0

400 130 256 45 23

100.0 32.5 64.0 11.3 5.8

400 109 261 52 23

100.0 27.3 65.3 13.0 5.8

400 83 285 48 22

100.0 20.8 71.3 12.0 5.5

200 51 138 23 5

100.0 25.5 69.0 11.5 2.5

400 106 291 22 23

100.0 26.5 72.8 5.5 5.8

400 97 304 20 16

100.0 24.3 76.0 5.0 4.0

400 92 301 18 14

100.0 23.0 75.3 4.5 3.5

200 65 145 2 3

100.0 32.5 72.5 1.0 1.5

1393 421 927 104 57

100.0 30.2 66.5 7.5 4.1

1312 294 988 110 64

100.0 22.4 75.3 8.4 4.9

95 18 66 16 8

100.0 18.9 69.5 16.8 8.4

164 34 115 21 8

100.0 20.7 70.1 12.8 4.9

183 43 130 10 15

100.0 23.5 71.0 5.5 8.2

1168 304 835 112 56

100.0 26.0 71.5 9.6 4.8

369 113 249 25 14

100.0 30.6 67.5 6.8 3.8

547 144 385 35 25

100.0 26.3 70.4 6.4 4.6

106 29 79 4 2

100.0 27.4 74.5 3.8 1.9

58 21 36 4 2

100.0 36.2 62.1 6.9 3.4

205 45 152 19 7

100.0 22.0 74.1 9.3 3.4

女性＿５０歳以上

住

居

タ

イ

プ

持家

賃貸

その他

性

別

男性計

女性計

性

年

代

別

男性＿１８～２９歳

男性＿３０～３９歳

男性＿４０～４９歳

男性＿５０歳以上

女性＿１８～２９歳

女性＿３０～３９歳

地

域

ブ

ロ
ッ

ク

別

北海道

東北

関東

中部

近畿

中国

四国

九州・沖縄

全　　　体

【　１８～２９歳　】　現在一人暮らし

【　１８～２９歳　】　今後一人暮らし意向あり

【　３０歳以上　】　現在一人暮らし

【　３０歳以上　】　今後一人暮らし意向あり

現在一人暮らし計

今後一人暮らし意向あり計

女性＿４０～４９歳

一

人

暮

ら

し

タ

イ

プ

　


